

# ГОЛОС КОЛЬЧУГИНЦА



ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2015

№56 (13873)

Выходит с 28 апреля 1928 года

12 августа 2015 года

ЖИЗНЬ ПРАВОСЛАВНАЯ

## Престольный праздник в селе Дубки



В минувшую субботу, 8 августа, в селе Дубки состоялся праздник. И церковное, и светское мероприятия были приурочены к престольному празднику села — дню памяти благоверных князей Бориса и Глеба, который приходится на 6 августа. Храм во имя этих святых братьев-мучеников был в Дубках самым древним — он был построен в середине 18 века. И хотя в 20-е годы прошлого века он был закрыт, разорён и архитектурно искажён, а на его фундаменте и стенах были обозначены контора совхоза, магазин и клуб, но в сердцах жителей села день благоверных князей почтается как престольный сельский праздник.

В этом юбилейном году, когда в России широко отмечаются 1000-летие преставления святого равноапостольного великого князя Владимира, а также 1000-летие мученического христианского подвига его младших сыновей Бориса и Глеба (в святом крещении Романа и Давида), празднование в Дубках решено было перенести на выход-



ной день 8 августа.

В текущем году для этого есть ещё один повод: в селе 20 лет тому назад, в 1995 году, был восстановлен, открыт и освящён небольшой Троицкий храм, он стал центром прихода и сейчас приписан к Покровскому храму села Давыдовское.

*Окончание — на 4 стр.*

## Приглашаем на встречу с директором департамента здравоохранения

Уважаемые кольчугинцы!

Сегодня, 12 августа, в 14.00, в актовом зале администрации корпорации ЦРБ состоится встреча с директором департамента здравоохранения администрации Владимирской области Александром Викторовичем КИРЮХИНЫМ.

Приглашаются все желающие.

## ДЕНЬГИ ДОСТУПНЫЕ КАЖДОМУ

24 ЧАСА  
БЕСПЛАТНО\*

ТРЕБУЕТСЯ ТОЛЬКО  
ПАСПОРТ

ВЫДАЧА ЗА  
15 МИНУТ



ул. 50 лет Октября, д. 8  
(рядом с гостиницей «Дружба»)

ФИНАНСГРУПП

9-53-43  
8-800-2500-199  
[www.centrzaimow.ru](http://www.centrzaimow.ru)

МФО ООО «ФинансГрупп» ИНН/КПП 7716699061/330501001 ОГРН 1117746770184, номер св-ва 0000735, рег. номер записи в гос. реестре мфо 2110177000723. Юр. адрес: 601900, Владимирская обл., г. Ковров, ул. Свердлова д. 15А, помещение V. С правилами предоставления микрозаймов можно ознакомиться на сайте [www.centrzaimow.ru](http://www.centrzaimow.ru). Комиссия за предоставление займа отсутствует. Процентная ставка за пользование денежными средствами - 730% годовых. \*Срок займа 5 дней. Сумма займа составляет от 1000 до 10 000 руб. Указанные проценты за пользование займом начисляются Заемщику со второго дня от даты предоставления займа до момента фактического возврата займа. РЕКЛАМА

СОБЫТИЕ



## Совет вам да любовь, Ирина и Дмитрий!

На дворе август — пора свадеб. И следуя старинной народной примете о том, что жизнь молодых, скрепивших союз именно в этот последний месяц лета, будет богатой и счастливой, и любовь никогда не покинет их дом, в отделе записей гражданского состояния администрации Кольчугинского района царит настоящий бум бракосочетаний. Только за первую декаду месяца свои судьбы в одну здесь соединили 36 молодоженов, и самым «урожайным» днем была минувшая пятница, 7 августа: в этот день новоиспеченными супругами стали 11 молодых и красивых кольчугинских пар. И нам приятно отметить, что одной из самых красивых невест была наша коллега, редактор по работе с официальными документами ООО «Голос кольчугинца» Ирина Моторжина.

Избранник Ирины — Дмитрий Баранов — сотрудник полиции, работает в отделении ГИБДД ОМВД России по Кольчугинскому району. Несмотря на молодость, человек он ответственный и очень серьезный. Встретились ребята пять лет назад, за это время их чувства прошли серьезную проверку, а потому решение вступить в законный брак и создать крепкую и счастливую семью было взвешенным и обоюдным. И, заметим, правильным: пара получилась замечательной! И в этом уже смогли убедиться и родители жениха и невесты, и многочисленные родственники, и друзья, весело отгулявшие на их пышной и веселой свадьбе.

Присоединяясь к многочисленным поздравлениям, еще раз пожелаем молодой чете Барановых любви, взаимопонимания и благополучия на долгие-долгие годы. Мы уверены в том, что ваша семья еще раз подтвердит известную истину о том, что последний месяц лета — лучшее время для начала семейной жизни. Совет вам да любовь, Ирина и Дмитрий!

О. САШИНА  
Фото Р. ФЕДОСОВА

**Персональные призы администрации Владимирской области «Сыны Отечества» присуждены военнослужащим, призванным из 33-го региона и проходящим военную службу в подшефных воинских частях. Соответствующее постановление подписано Губернатором области.**

За высокие показатели в боевой подготовке и примерную воинскую дисциплину награды присуждены военнослужащим 68-й отдельной бригады кораблей охраны водного района Черноморского флота России (г. Севастополь) – младшему сержанту Алексею Байрачному и старшине второй статьи Ярославу Николаеву.

Напомним, персональные призы администрации Владимирской области «Сыны Отечества» учреждены в целях патриотического воспитания молодежи и возрождения авторитета и престижа военной службы. Награды присуждаются военнослужащим, призванным из Владимирской области и проходящим службу в подшефных воинских частях, прослужившим не менее года, имеющим отличные и хорошие оценки по предметам обучения и примерную воинскую дисциплину, а также достигшим высоких показателей или особых отличий при прохождении военной службы.

## Дети должны жить!

Во Владимирской области приступили к реализации проекта социальной рекламы, старт которому был дан Губернатором Светланой Орловой. Глава 33-го региона подписала распоряжение о размещении на улицах и вдоль дорог городов и районов наружной рекламы, направленной на предотвращение несчастных случаев с детьми.

Специальная комиссия утвердила единый логотип, макет и дизайн серии баннеров, они переданы в муниципалитеты. Сейчас работа по их изготовлению идет во всех муниципальных образованиях Владимирской области.

Проект, прежде всего, адресован родителям, по недосмотру которых гибнут дети, выпадая из окон, неосторожно обращаясь с огнем, купаясь в водоемах без присмотра. На специальных баннерах размещается наглядная информация о трагических случаях с детьми с призывом к взрослым: «Дети должны жить!» По мнению авторов проекта, эта информация призвана заставить задуматься о здоровье и безопасности подрастающего поколения, которое необходимо заботливо оберегать от несчастных случаев.

# День строителя – во Владимире

В областном Дворце культуры и искусства Владимира состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню строителя. Сюда съехались ветераны строительной сферы и ведущих предприятий, лучшие представители отрасли со всего региона.

С профессиональным праздником работников и ветеранов отрасли Владимирской области поздравили заместитель губернатора Дмитрий Хвостов, представители областной администрации, Законодательного Собрания, администрации города Владимира и регионального Союза строителей.

Дмитрий Хвостов зачитал собравшимся приветственный адрес от имени Губернатора области Светланы Орловой. В нем Губернатор подчеркнула, что сегодня строительная отрасль развивается быстрыми темпами по всем направлениям. По ее словам, строительный комплекс – флагман экономики региона. Она отметила высокий профессионализм владимирских строителей и пожелала им новых достижений.

С докладом о нынешнем состоянии и перспективах развития строительной отрасли Владимирской области перед собравшимися выступил вице-губернатор по строительству Дмитрий Хвостов. Он подчеркнул, что по этому направлению регион занимает лидирующие позиции в России.

«Мы не только выполняем, но и перевыполняем планы по строительству. В 2013–2014 годах введено в эксплуатацию более 1 млн. кв. метров жилья. Сейчас в области строится более 200 многоквартирных жилых домов. В текущем году будет построено 640 тыс. кв. метров, что на 6,6 процента выше показателей 2014 года. Регион активно участвует в программе «Жилье для российской семьи»: до 2017 года будет построено дополнительно 200 тыс. квадратных метров жилья, стоимость которого не превысит 33 тысячи рублей за кв. метр. Инвестиционные строительные проекты реализуются во Владимире, в округе Муром и в



На торжественном заседании, посвящённом Дню строителя

Судогодском районе», – сообщил Дмитрий Хвостов.

Заместитель губернатора напомнил о проводимой работе по улучшению жилищных условий многодетных и молодых семей, об обеспечении жильем детей-сирот и ветеранов Великой Отечественной войны. 339 семей, стоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, получили квартиры в 14 социальных домах в рамках программы «Социальное жилье». Кроме того, строители региона принимают активное участие в федеральной программе по капитальному ремонту многоквартирных домов.

Также Дмитрий Хвостов рассказал о планах по дорожному строительству. «В 2015 году в области предусмотрен беспрецедентный объем финансирования строительства дорог как местного, так и федерального значения. Будет отремонтировано 183 км дорожного покрытия, 6 мостов, 80 остановок общественного транспорта, обустроено линиями наружного освещения 14 населенных пунктов», – отметил вице-губернатор.

Не обделены вниманием и финансированием и социальные объекты. В прошлом

году введены в эксплуатацию 5 детских дошкольных учреждений в Коврове, Муроме, Александрове и Кольчугино. В 2015 году Владимирской области на строительство дошкольных учреждений из федерального бюджета выделено 597,08 млн. рублей.

Из областного бюджета предусмотрено софинансирование в сумме 137,5 млн. рублей. Деньги будут направлены на строительство 3 детских садов и на реконструкцию и капитальный ремонт 45 зданий для дошколья. Кроме того, Дмитрий Хвостов сообщил, что в этом году в эксплуатацию будут введены 2 школы — в поселке Красная Горбатка и в Ковровском районе, а также клубно-спортивный блок 42 школы в микрорайоне Юрьевец г. Владимира, а с 2016 года в области ежегодно будут строиться по две новые школы.

Важными направлениями работы остаются строительство и реконструкция объектов здравоохранения, спортивных комплексов, развитие сельской инфраструктуры, подчеркнул Дмитрий Хвостов. Он также отметил, что во многом успехи в социально-экономическом развитии региона базируются на надежном потенциале строительного комплекса Владимирской области, на его кадровом составе.

Вице-губернатор поблагодарил строителей региона за их нелегкий труд и вручил лучшим работникам и ветеранам отрасли Почетные грамоты Российского Союза строителей, знаки «Строительная слава» и «Почетный строитель Земли Владимирской», а также ценные подарки.

В своем выступлении заместитель председателя Законодательного Собрания области Ольга Хохлова отметила, что благоустройство каждого города и поселка зависит от совместной работы строителей и администрации. «Города и поселки области активно развиваются, появляются детские сады и жилые микрорайоны, школы и больницы, парки и скверы. И вместе мы в силах сделать нашу малую Родину еще более красивой, благоустроенной, создавая все условия для комфортной жизни людей», – сказала она.

По данным департамента строительства и архитектуры, в строительной отрасли Владимирской области действует более 3 тысяч предприятий, на которых работают свыше 31 тысячи человек.

## ЗНАЙ НАШИХ

# В Муроме «Играй, гармонь!»

ли Владимирской области, ведущие активную деятельность в сфере культуры как индивидуально, так и в организациях культуры и искусства. Согласно условиям конкурса, размер каждого гранта составил до 1 млн. рублей.

В 2015 году получателями грантов стали «Областной Центр народного творчества», «Дом народного творчества» округа Муром, «Культурно-досуговый комплекс Вязниковского района Владимирской области», «Дом культуры» г. Карабаново Александровского района, «Ковровский районный Дом культуры», «Селивановский районный Центр культуры и досуга» филиал п. Новлянка, «Боголюбовское культурно-досуговое объединение и централизованная библиотечная система» Сузdalского района, «Межпоселенческий методический культурно-досуговый центр» с. Новое Сузdalского района, «Горкинский сельский дом культуры» Юрьев-Польского района.

Ярким завершением мероприятия стало присуждение областных грантов на реализацию творческих проектов на селе в сфере культуры «Играй, гармонь!». Напомним, соискателями могли выступить жите-

льщики Муромской области, в

смыщенной и разнообразной.

В рамках праздника на площади имени 1100-летия Мурома прошёл и межрегиональный фестиваль народной музыки и ремесел «На Муромской дорожке». В нем приняли участие творческие коллективы и отдельные исполнители традиционной музыки, песен и танцев, устного народного творчества, мастера-ремесленники, работающие в технике традиционных народных промыслов, мастера декоративно-прикладного творчества, художники, модельеры и творческие коллективы, разрабатывающие модели национальных костюмов вне зависимости от возраста и их ведомственной подчиненности.

В этом году «На Муромской дорожке» встретились 18 коллективов из Республики Марий Эл, Московской, Рязанской, Ростовской, Нижегородской и Владимирской областей, а также около 300 мастеров декоративно-прикладного искусства из 13 регионов России.

На протяжении дня на улицах города работали торговые

ярмарки и аттракционы, были подготовлены концертные программы, мастер-классы, спортивные состязания, байк-шоу, конкурсы и розыгрыши ценных призов. Вечером горожан и гостей Мурома ждал гала-концерт с участием звезд российской эстрады и праздничный фейерверк!

С Днём города муромлян поздравил заместитель Губернатора по социальной политике Михаил Колков.

«Муром всё чаще становится площадкой для проведения различных межрегиональных культурных акций – не только благодаря своей живописности и глубокой истории, но и потому, что здесь много чудесных творческих коллективов и хорошая организационная составляющая. Совпали интересы десятков регионов, которые привезли в Муром плоды своего творчества. Именно поэтому мы верим, что здесь будет один из центров развития ремесел нашей страны, и Муром будет нести славу Владимирской земли и Золотого кольца России», – отметил вице-губернатор.

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

## Разговор непростой, но конструктивный



6 августа в КТОСе №4 состоялась рабочая встреча первого заместителя директора департамента ЖКХ областной администрации Г.С. Серёгина с населением. В ней также приняли участие руководители предприятий ЖКХ, управляющих компаний, сотрудники администрации.

Формат встречи был не совсем обычным: вместо доклада об основных направлениях развития сферы ЖКХ в 33-м регионе Г.С. Серёгин сразу начал отвечать на вопросы кольчугинцев.

Первым был задан вопрос о газификации Ильинского поселения. Как пояснил Глеб Сергеевич, именно сейчас Газпром формирует программу газификации на 2016-2020 годы, и департамент уже направил свои предложения по газификации области.

В них фигурирует и Кольчугинский район, предлагается

построить межпоселковые газопроводы: Павловка – Снегирево – Марьино – Петрушин – Новобусино; Гольяж – Прокудино – Новое – Давыдовское – Ильинское – Золотуха – Красная Горка – Красный Ручей – Обухово – Алексино – Малое Братцево – Большое Братцево; Ульянки – Журавлиха – Барыкино – Копылки – Огиба и межпоселковый газопровод высокого давления от Давыдовского на поселок Большевик. Что из запланированного войдет в данную программу – сказать пока сложно.

Жителей дома на поселке Труда, именуемого в народе «тысячным общежитием», вол-

новал вопрос с отоплением: уже совсем скоро заводская котельная перестанет снабжать их этой услугой. Глеб Сергеевич попросил жителей не переживать на сей счет, заявив, что без тепла они не останутся: проблема эта известна, и сейчас обсуждаются варианты выхода из создавшейся ситуации.

Еще один не перестающий быть актуальным вопрос – о капитальном ремонте много квартирных домов – в очередной раз был задан и на этой встрече. Отвечая на него, Г.С. Серёгин отметил, что собираемость платежей за капитальный ремонт в нашем районе невысока. Однако уже в текущем году будут отремонтированы 16 домов, и некоторые из них уже сданы в эксплуатацию.

Глеб Сергеевич напомнил о способах накопления средств на капитальный ремонт. Жители домов, выбравшие спецсчет, могут произвести ремонт лишь тогда, когда самостоятельно накопят всю необходимую сумму. Если же счет дома находит-

ся у регионального оператора, то ремонт будет производиться в соответствии со сроками, установленными Программой капитального ремонта, даже если средства жителями дома не накоплены в полном объеме.

В области введена плата за капитальный ремонт в размере 6,50 руб. с квадратного метра жилой площади, и по решению Губернатора С.Ю. Орловой эта плата в ближайшие три года повышаться не будет.

Что касается платы за вывоз ТБО, то с января следующего года начисления за данную услугу будут осуществляться не с квадратных метров, а с количества прописанных, что само по себе более логично.

По-прежнему актуален и вопрос о работе управляющих компаний. Ремонт спортивной площадки и благоустройство придомовой территории, по словам Г.С. Серёгина – удел самих жителей. А тем, кто собирает деньги на собственные нужды и был бесценно обманут управляющей компанией, сняв-

ший деньги с лицевого счета дома, заместитель директора департамента посоветовал отстаивать свои интересы в суде.

«Не вода плохая, а трубы гнилые», – такой ответ получили кольчугинцы на жалобу о возрастной стоимости холодной воды и ее безобразном качестве.

Что касается оплаты коммунальных услуг по единой квитанции – это реалии завтрашнего дня. Возможности оплачивать коммунальные услуги частично не будет. По словам Глеба Сергеевича, в тех территориях, где уже сегодня оплата идет по единой квитанции, собираемость платежей нисколько не упала.

Разговор областного чиновника с кольчугинцами получился непростым, но конструктивным. А завершилась встреча традиционно: все желающие получили ответы на интересующие вопросы – что называется, с глазу на глаз.

## Чтобы выслушать, ответить и помочь

«Голос кольчугинца» уже рассказал о том, что 31 июля в Есиплевском поселении состоялась встреча И.И. Першина – депутата областного Законодательного Собрания, руководителя региональной общественной приемной председателя ВПП «Единая Россия» Д.А. Медведева – с населением. В ней также приняли участие депутат Законодательного Собрания от нашей территории А.В. Дюженков, первый заместитель главы администрации Ю.В. Виноградов, глава Есиплевского сельского поселения Т.Е. Артемьева, руководители отделов администрации, а также представители различных организаций и предприятий, преимущественно жилищно-коммунальной и социальной сфер.

Встреча прошла в формате вопрос-ответ, и первый из них касался газификации: жители села Новобусино и деревни Петрушин давно ждут газ, но воз, как говорится, и ныне там. Они пояснили, что вопрос с газификацией села неоднократно обсуждался на уровне руководства района, иной раз даже подкреплялся финансированием, однако, дальше этого дело не идет.

Представитель АО «Газпром газораспределение Владимир» подробно рассказал о том, что решение о газификации данных населенных пунктов уже принято. Новобусино и Петрушин попали в программу газификации регионов РФ, которую ведет Газпром. В настоящее время работы по проектированию межпоселкового газопровода закончены, проект выдан заказчику, в ноябре будет завершена государственная экспертиза. Приступить к строительству межпоселкового газопровода от деревни Павловка планируется уже в следующем году, но с условием, что население примет участие в проектировании распределительных газопроводов. Для этого жителям предложено собрать по 20 тысяч рублей. Эта сумма может как возрасти, так и уменьшиться в зависимости от количества участников.

Еще на один момент было обращено внимание собравшихся: при газификации населенных пунктов «Газпром» требует максимального количества подключений потреб-

ителей. Но зачастую люди отказываются это делать.

Глава поселения Т.Е. Артемьева заверила, что вся необходимая организационная работа с населением была проведена, списки желающих провести газ есть, в Новобусино проект газопровода низкого давления, а также проекты на ввод в дома уже готовы, в Петрушине собраны средства на проекционно-изыскательские работы. Дело за малым: допроектировать пару улиц в Новобусино и приступить к строительству.

А вот жители села Есиплево были разочарованы. На вопрос – «Сколько еще лет нам ждать газификации?» – ответить не смогли. Есиплевцы рассказали, что уже не один год пишут письма в соответствующие инстанции, ответы на некоторые из них получены, но ни один не сулит ничего хорошего. Даже сегодняшний сенатор А. Беляков, обещавший помочь, не помог, сославшись на отсутствие в селе сельхозпроизводства и объектов соцкультбыта.

Далее жители Новобусино прошли помочь очистить противопожарный пруд, они даже согласны частично профинансировать работы. Проблема в том, что пруд облюбовали бобры и понастроили своих хаток. Государственный инспектор Владимирской области по охране природы С.А. Тяжелов пояснил, что жалобы поступают от населения аж с 2007 года. Но отстрел животных в непосредственной близости от населенного пункта запрещен. Сергей Анатольевич просил охотников поохотиться на бобров с помощью капканов, но их «увели» предпримчивые селяне. Так борьба с животными успехом не увенчалась, и единственным действенным методом борьбы с ними С.А. Тяжелов считает создание таких условий, чтобы бобры покинули насажденные места.

Уклад жизни современного человека, где бы он ни жил – в городе или в деревне – подразумевает наличие нормального интернета. А селяне сетовали на его отсутствие. Начальник межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций в г. Кольчугино Владимирского филиала ОАО «Ростелеком» Ф.Г. Минулин пообещал, что при наличии 20-30 заявок от жителей интернет через несколько фильтров.

Представитель МУП «Комму-

АКТУАЛЬНО

## Проблемы – под контролем

7 августа совещание по долгам за потребленные ресурсы провел заместитель главы администрации Кольчугинского района по жизнеобеспечению А.В. Козлов.

Вначале представители ОП ООО «Технология комфорта» проинформировали о работе с неплатежщиками: от ТСЖ и ЖСК начали поступать платежи, на 42 млн. рублей направлено зелёных квитанций должникам, по судебным решениям взыскано 930 тыс. рублей. Собираемость платежей с населения за июль составила 111%. Также было отмечено, что «Технология комфорта» должно за электроэнергию «Владэнергосбыту» 200 тыс. рублей.

Представитель «ЖКУ» пос. Бавлены проинформировал, что собираемость платежей составляет 98,5%.

В очередной раз была озвучена проблема с установкой приборов учёта в домах, которые обслуживаются управляющей компанией «Комфорт». Мало того, что проблема не решается, из неё «вытекает» еще одна – не оформляются паспорта готовности домов к отопительному сезону. В связи с этим А.В. Козлов потребовал составить график установки счётчиков, так как федеральный закон никто не отменял.

На совещании были обсуждены и жалобы бавленцев на трудности в оплате коммунальных платежей и снятии наличных средств: в тех терминалах, что ещё остались в посёлке Бавлены, можно произвести оплату по безналичному расчету, а вот снять деньги жители посёлка не могут – банкомата нет.

Как пояснил представитель Сбербанка, установить банкомат невозможно – потому что невозможно обеспечить его охрану: ни с одной охранной организацией договориться не удалось.

Собираемость платежей МУП «Коммунальник» за июль составила 80,4%. Уведомление об отключении услуги направлены 7 физическим лицам, которые задолжали 52 тыс. рублей. Среди юридических лиц должников нет.

МКУ «Управление районным хозяйством» собрало более 70% платежей за наём муниципального жилья. В августе в суды подготовлено 102 иска на должников. Также и.о. начальника управления О.С. Мизонова отметила, что кольчугинцы обращаются с заявлениями о приватизации жилья.

Руководитель ООО «Чистогор» проинформировал о судебной работе с неплатежщиками – по посёлку Труда два производства находятся в арбитражном суде. Отрабатываются также документы на неплатежников, имеющих высокий доход, но не желающих платить за предоставленные услуги.

Также Р.М. Чупанов отметил, что за первую неделю августа количество мусора увеличилось на 100 кубов по сравнению с этим же периодом прошлого месяца.

На совещании также обсудили вопрос о подключении системы «Автоплатёж» – с разъяснениями выступил представитель Сбербанка. На данный момент к услуге подключилось около 400 человек, в некоторые учреждения работники банка выходили с презентациями данной услуги. Тем не менее, по разным причинам далеко не все кольчугинцы желают пользоваться данной банковской услугой.

О. АНТОНОВА

ЖИЗНЬ ПРАВОСЛАВНАЯ

# Престольный праздник в селе Дубки



**Окончание.**  
**Начало см. на 1 стр.**

**Н**астоятель храма протоиерей Владимир Петров совершил литургию в Троицком храме, на которую собрались прихожане, православные верующие села, было много детей, они вместе со взрослыми в этот праздничный день причастились.

Отец Владимир произнёс проповедь, рассказал о первых русских святых мучениках Борисе и Глебе, поздравил дубковцев с престольным праздником, который в этом году отмечался на уровне благочиния.

После литургии в городском Покровском храме в Дубки приехали благочинный протоиерей Анатолий и священник Игорь Тарасенко. Соборно три батюшки совершили в Троицком храме молебен. По случаю юбилейной даты отец Анатолий вручил награды благочинию. Отец Владимир был удостоен Грамоты за ревностные пастырские труды по укреплению приходской жизни. Благодарственные письма были вручены четвертым прихожанам — тем, кто стоял у истока возрождения храма и чьими стараниями он был восстановлен два десятка лет тому назад.

Затем состоялся праздничный Крестный ход с иконами Святой Троицы и благоверных князей Бориса и Глеба, который прошёл около километра от Троицкого храма до стен Борисоглебского храма. Здание его сильно искажено, но всё же некоторые элементы декора фасада говорят о том, что это церковь. Раньше здесь стояла и третья — Успенская — церковь, но она разрушена до основания. Во время молитвенного шествия отец Анатолий кропил святой водой улицы села и крестоходцев. На месте разрушенного алтаря Борисоглебского храма была сделана остановка, где завершился молебен. Было прочитано зачало из Евангелия

и две молитвы князьям-мученикам Борису и Глебу. Под пение величания все приложились к кресту и иконам и были окроплены святой водой.

К собравшимся обратился отец Анатолий. Благочинный отметил, что мы стоим на святом месте, и хотя было времена, когда храмы разрушали, но в сердцах людей сохраняется вера, которая и помогла восстановить один из трёх некогда существовавших дубковских храмов, где возродилась духов-



ная жизнь. К собравшимся также обратились отец Игорь и отец Владимир, которые говорили о том, как важно сохранять веру христианскую — она основа самого существования России, начала которой положено равноапостольным князем Владимировм, а утверждалась она кровью мучеников, таких, как благоверные Борис и Глеб. Прихожане тепло поблагодарили настоятеля за заботу о храме и приходе, за отеческое отношение к каждому человеку.

Праздник завершился братской трапезой в стенах бывшего храма. Но, как отметил отец Анатолий, для нас, православных, бывшего храма не бывает, чтобы сейчас ни находи-

лось, для нас всё равно это остаётся Домом Божиим, и Ангел Господень охраняет место святого алтаря. Благочинный выразил надежду, что когда-нибудь и этот храм будет возрождён. А пока он высказал предложение: установить на крыше небольшую главку с крестом. Данная идея с воодушевлением была поддержана всеми присутствующими. Также нашла поддержку идея сделать стенд у Троицкого храма, стоящего на трассе Владимир-Александров, который бы наглядно рассказывал об истории села Дубки и его святынях. Тем более, что храму, который был построен в 1841 году, в следующем году исполнится 175 лет.

Вспомнили прихожане и ещё

о двух знаменательных событиях, произошедших в Дубках 20 лет тому назад. После восстановления Троицкого кладбищенского храма он был открыт на престольный праздник Святой Троицы летом 1995 года. 26 августа этого же года Высоко-проеханный архиепископ Владимирский и Суздальский Евлогий совершил великое осв

о всей округи, с первосвятительским словом, зашёл помолиться в только что восстановленный Троицкий храм. Данное событие глубоко осталось в памяти всех жителей кольчугинской земли. Творческая группа журналистов газеты «Голос кольчугинца» тогда, 20 лет тому назад, присутствовала на всех торжественных событиях, на



вящение храма. А 9 сентября по пути из Александрова во Владимир на празднование 1000-летия нашего губернского центра через Дубки проезжал Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексий II. Предстоятель сделал остановку в Дубках у Троицкого храма, обратился к многочисленным паломникам, собравшимся

страницах газеты было опубликовано несколько репортажей об освящении храма и визите патриарха. Сохранились и архивные снимки, некоторые из них мы предлагаем вниманию наших читателей.

**Материал подготовил**

**В. ДВОРНИКОВ**

**Фото Михаила БАЛЫКИНА**

**и из архива автора**



НАШИ ЗНАМЕНИТЕ ЗЕМЛЯКИ

# Ум, энергия, трудолюбие, мастерство

стремиться и что-то достигать? Гордился отцом, гордился матерью. Орден Ленина всё же вручали не каждому. Может быть, эта своеобразная гордость за мать заставила меня хорошо работать, и когда я получил первый орден, сказал маме: «Вот видишь, и я могу, меня тоже оценили». У меня мама была другом. Так бывает редко, но у меня было именно так.

В жизни у Владимира Ивановича было много друзей, с одним из них – одноклассником Владимиром Персиановым – он дружил долгие-долгие годы. Оба они окончили Московский институт инженеров транспорта, оба достигли жизненных высот. Ныне Владимир Александрович Персианов – доктор экономических наук, профессор, академик международной академии транспорта. Живёт и работает он в Москве, но часто приезжает в родные края, отдыхает в родительском доме во Флорицах. Внимательные читатели «Голоса кольчугинца» нередко читают интересные статьи за его подпись. С большим теплом вспоминает он о своём друге.

## СЛОВО О ДРУГЕ

– Да, дни летят быстро. Вот и нет Владимира Ивановича рядом со мной. Был он человек незаурядный.

Не так давно редакция «Голоса кольчугинца» обратилась ко мне с просьбой ответить на десять, на мой взгляд, очень важных вопросов, жизненно важных вопросов. И я назвал своё интервью кратко и вполне определённо: «Спешите делать добрые дела!»

В этом интервью я вспоминаю своих учителей, друзей. В их числе я не мог не назвать имя Владимира Ивановича Доброхотова. Он, мне кажется, всю жизнь делал добрые дела, почему и память будет о нём долго, долго храниться и в сердцах наших, и в сердцах тех, кто пойдёт, я думаю, за нами. Ибо Владимир Иванович оставил после себя материальное богатство – монументальные памятники. Это мосты на нашей Владимирской земле, это дороги, по которым мы ездим, и будет ездить не одно поколение русских людей, наших земляков-владимирцев.

Я познакомился с Владимиром в 1947 году, когда из нашей Флорицкой школы я перешёл в Кольчугинскую школу №6, чтобы продолжить образование. С тех пор практически постоянно я общалась с Владимиром Ивановичем. Я очень ценою годы общения с этим замечательным человеком.

В школе Володя учился легко, весело, свободно, с каким-то радостным кружением сердача. Я не могу отнести его к тем, кто очень напрягался, чтобы стать отличником, как-то вырываться из среды однокашников. Я не видел его печальным, замкнутым. Это был всегда общительный человек, очень весёлый, очень прямой и нерасчётливый.

Интересная книга. Я иногда смотрю и подолгу останавливаюсь на каждой странице. Вот идёт тема: «Имя существительное». Рассказывается о прошлом кольчугинского завода: когда, что завод делал. Небольшая статейка, но компактно и тепло характеризует состояние дел на кольчугинском заводе.

Ни одна книга не могла обойтись без упоминания о Сталине. Дальше – «Сталин об ударничестве». Пожалуйста, очень коротко, но представлено, какая роль руководителя в этом движении.

Этот учебник, естественно, был рассчитан на большую аудиторию. Весь центр России, практически, пользовался этой книгой в школах. Потом были созданы другие учебники, и книга отца перестала иметь свой смысл.

Иногда думаю: может быть, родители были для меня тем примером и заставляли меня к чему-то

Вы знаете, не только воспоминания не уходят из сознания, дух Владимира Ивановича присутствует в управлении. Он постоянно с нами.

Я ни на секунду не забываю своего начальника. Решаю какие-то вопросы, беседую ли с коллегами, я каждый миг как бы советуюсь с ним.

Как только я вступила в его кабинет, я по-другому стала мыслить, не говоря о том, что я, проработав с ним тридцать лет, научилась мыслить как он. Поскольку он был моим учителем во всём. А сейчас я просто осознаю всю ответственность, что легла на мои плечи.

Он был мудрым человеком по-своему. Эта мудрость была какой-то глубинной. И когда он приезжал ко мне, мы с ним обсуждали очень серьёзные проблемы нашей жизни, бытия нашего российского. И его суждения всегда глубокие, неоднозначные. А мы в беседе касались буквально всего.

И Владимир Иванович, и я очень переживали в 80-ые годы – эти трагические годы, когда стал рушиться тот строй, которому мы служили. Стали приходить в упадок те стройки, в проектировании и сооружении которых мы принимали участие.

Я думаю, если бы Владимир Иванович был бы сейчас жив, он, несмотря на свой возраст, продолжал бы работать, продолжал бы строить дороги.

## ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ, ИНТЕЛЛИГЕНТНОСТЬ, ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ

Портрет героя книги каждый по-своему, своими красками рисуют его родные, друзья, сослуживцы. И первой мне хочется дать слово дочери – Людмиле Владимировне Тихоновой:

– Мой отец был великолепным человеком, прекрасным работником. А для меня он был большим учителем, а это самое большое звание, которое человек может нести по жизни. Папа был очень требовательным к себе, прежде всего, и таким же требовательным к другим людям. Он воспитывал не просто добросовестность, а правильное отношение к жизни в целом.

Мне трудно говорить об отце в прошедшем времени, потому что он до сих пор со мной, в моём сердце. Я очень горжусь тем, что именно он был моим папой.

Отец был интеллигентным человеком абсолютно во всём. Его интеллигентность – не приобретенная со временем, как у некоторых людей, а врожденная. Никому не навязывая своего мнения, он, в то же время, своим поведением, своим мироощущением давал понять, если что-то делается не так. Помнит на меня, глазом вскинет – всё, я чувствую: надо призадуматься. Даже взглядом учил. Слов не надо было.

Я безумно любила своего отца всю жизнь. Мы с ним похожи по характеру, внешне. Я говорю его словами: «Работать, работать и работать». Не ради денег, а ради того, чтобы ощущать себя личностью, личностью, которая нужна людям, для того, чтобы что-то преобразовывать, создавать».

Воспоминания дочери, самого родного человека Владимира Доброхотова, дополняет его преемник – генеральный директор Владимирского дорожно-строительного управления имени В.И. Доброхотова Нина Николаевна Строкова:

– Владимир Иванович был очень грамотный инженер, ведь мост – это сложное сооружение, а его строительство – очень серьёзное и ответственное дело. Поэтому, когда мы приносili чертежи на здания Владимиру Ивановичу, он всегда без всяких расчётов делал усиление фундаментов, включал дополнительные укрепления. Все эти здания стоят до сих пор, несмотря на то, что завод и база построены на болоте.

Помните о нём и вы, кольчугинцы.

А. БАРСУКОВА



Друзья мои, читатели. Держу в руках книгу из серии «Люди земли Владимирской», рассказывающую о наших знатных земляках, об их жизни и деятельности на благо древнего и устремлённого в будущее Владимирского края.

Честь первым открыть эту серию была предоставлена Владимиру Ивановичу Доброхотову – генеральному директору ООО «ДСУ» с 1963 по 2005 год, заслуженному работнику ЖКХ РСФСР. За вклад в историческое развитие России руководимое им управление в 2003 году стало лауреатом главной Российской премии «Российский национальный Олимп».

А познакомить вас с герояем этой книги я хочу потому, что Владимир Доброхотов – наш земляк, кольчугинец, выпускник шестой школы. К сожалению, мне не пришлось знать его лично, в 2005 году Владимир Иванович ушёл из жизни, оставил о себе добрую память. Как отмечал его друг, составитель этой книги Владимир Ишутин, Владимир Доброхотов – это «Истинный герой по чистоте взгляда на жизнь. Герой по масштабу мышления. Герой по значимости содеянного».

Он – достойный сын своего края, своей Родины. С давних времён живут в народе слова: «Не посрамим Землю Русскую!» Истинные сыны Отечества следят этому и сегодня. И Владимир Иванович Доброхотов – созидатель больших и малых дорог, мостов, тоннелей, руководитель большого коллектива ДСУ – не бросил тень на ветвистое родословное дерево, не посрамил своих родителей, соотечественников, землю, на которой жил и трудился».

## О ВРЕМЕНИ И О СЕБЕ

Не успел Владимир Иванович

написать мемуары, но оставил

свои воспоминания.

«Я родился в 1932 году в городе Кольчугино в семье учителей. Мать начинала учительствовать ещё при царе. Отец – учитель литературы. Закончил я школу в Кольчугине почти хорошо, несколько четвёрок, и поехал учиться в Москву. Поступил в Московский институт инженеров транспорта. Вуз у меня был необычный: ордена Трудового Красного Знамени и ордена Ленина – и имени Сталина. Факультет «Мосты и тоннели». Самый сложный факультет в институте.

Ну, в отношении учёбы скажу прямо: учёба была очень тяжёлой. Требования высочайшие. Стипендию с одной тройкой уже не пластили. Приходилось стараться, потому что родители много помочь не могли. Но, так или иначе, в 55-ом году этот институт я закончил. Направили меня на работу в город Собинку на строительство моста. Отличное сооружение, очень интересное сооружение! Полтора года я строил его.

А потом приехал во Владимир на строительство владимирского моста. Строительство закончилось, я ушёл с мостопоезда и остался по приглашению Владимирского городского Совета работать в дорожно-строительном управлении.

Очень коротко повествует Владимир Иванович о начале своего трудового пути. Дополняет его рассказ друзья, коллеги, работавшие с ним в дорожно-строительном управлении, которому он отдал

**ШТАБ ОМВД  
СООБЩАЕТ**  
**Сохранность  
Вашего имущества –  
в Ваших руках**

На улице теплая погода, а потому появляется все больше любителей покататься на велосипедах и скейтбордах. Расчет и число хищений двухколесной техники, что в настящее время фиксирует ОМВД России по Кольчугинскому району.

В большинстве случаев в потерю той или иной собственности был виноват не злой рок, а личная беспечность. Основная причина – безответственное отношение граждан к сохранности своего имущества.

В целях недопущения краж ОМВД России по Кольчугинскому району рекомендует:

1. Никогда не оставлять велосипеды без присмотра (в том числе в подъездах домов).

2. Ни домофон, ни кодовый замок не защищают от проникновения в подъезд посторонних лиц, способных совершить кражу.

3. Никогда не давайте свою собственность незнакомым людям: нельзя исключить того, что с просьбой к Вам могут обратиться мошенники.

4. Чтобы обезопасить свое имущество от краж, необходимо приобрести замок. Не используйте старые или некачественные замки. По мнению экспертов, самым надежным и эффективным является металлический замок в виде букв У. Самый эффективный способ защиты – соединение обоих колес с каким-нибудь стационарным объектом.

5. Не оставляйте ничего, что можно легко унести: воры могут быть очень находчивыми и в ситуации, когда невозможно украдь сам велосипед, попытаются забрать ценные части «железного коня» либо вещи.

6. Сделаете свою технику максимально узнаваемой — например, оклейте светоотражающей пленкой, цветными элементами.

**Помните, что предотвратить хищение – значит сохранить деньги и отличное настроение. Сохранность Вашего имущества – в Ваших руках!**

## Криминальная хроника

Краткая справка об оперативной обстановке за период с 30 июля по 6 августа 2015 года: зарегистрировано сообщений, заявлений и иной информации о происшествиях (преступлениях) – 186. Возбуждено 20 уголовных дел, из них раскрыто по горячим следам 9.

31 июля, около 20.00, житель города Александрова похитил товар из магазина «Дикси», расположенного в доме №28а по улице Ломако, причинив ущерб в размере 2803,63 рубля. Преступление раскрыто, лицо установлено.

30 июля, около 23.30, в снт «Орджоникидзе-2» злоумышленник повредил два автомобиля, причинив собственникам ущерб на общую сумму 83224,3 руб. Преступление раскрыто, лицо установлено.

### Остались нераскрытыми:

в конце июля неустановленное лицо, разбив стекла автомобилей, припаркованных у дома №52 по улице Гагарина, похитило портфель с денежными средствами в сумме 35000 руб.

В ночь с 22 на 23 июля неустановленное лицо путем свободного доступа с первого этажа подъезда дома по улице Школьная поселка Белая Речка тайно похитило скоростной велосипед стоимостью 14200 руб.

В ночь с 26 на 27 июля путем свободного доступа из подъезда дома по улице Шмелева также был похищен велосипед. Размер ущерба составил 4000 руб.

3 августа в кольчугинском отделении №8611/0401 ОАО «Сбербанк России» была обнаружена денежная купюра достоинством 5000 рублей с признаками подделки.

Граждан, располагающих какой-либо информацией, просим сообщить ее по телефонам 02, 2-37-55, 2-00-76, 2-12-50.

ПОЧТА РЕДАКЦИИ

## Нет забытых могил

*Совсем недавно отгремел Салют Победы, посвященный 70-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. В те майские дни чествовали ныне живущих ветеранов, минутой молчания чтили память павших, вспоминали лихие военные годы, эти воспоминания о войне – это память о тех, кто не думал о себе и не жалел своей жизни ради светлого завтра.*

**С** каждым годом редеют ряды фронтовиков, и всё больше алых звёзд появляется на обелисках и памятниках солдат Великой Отечественной. А могилы тех, у кого нет близких родственников, чаще всего, приходят в запустение. Но, к счастью, находятся неравнодушные люди.

Ветеран, инвалид Великой Отечественной войны, в пятидесятые годы прошлого столетия директор школы №3 города Кольчугино Фёдор Иванович Живейнов был похоронен на городском кладбище в 1974 году. Сначала за его могилкой регулярно ухаживали, сегодня за ней нет должного ухода.

Из воспоминаний председателя кольчугинского краеведческого общества Т.В. Харитоновой: «Мой папа, Блинов Виктор Григорьевич, работал в этой школе учителем труда. Я, в то время шестилетняя девочка, часто приходила к нему в столярную мастерскую. Директор

школы Ф.И. Живейнов оснастил её всем необходимым для работы. Здесь же был создан кружок «Умелые руки», где ребята занимались резьбой по дереву, выжиганием, выпиливанием. Часто устраивались выставки детского творчества. Фёдор Иванович создал в школе дружный, высокопрофессиональный коллектив педагогов и требовал от них быть по-доброму строгими. Школа была светлой, чистой и уютной, а в больших коридорах во время перемен проводились игры и разучивались танцы. И всё это заслуга Фёдора Ивановича. Светлая память об этом человеке до сих пор живёт во мне».

О современной молодёжи часто можно слышать, что они равнодушные, неинтересующиеся прошлым и неважительно относящиеся к пожилым людям. Но мнение это не всегда верно. Уже более 10 лет при местном отделении партии «Единая Россия» функционирует молодёжное движение «Молодая гвардия». Ребята занимаются волонтёрской работой, принимают активное участие в городских мероприятиях, митингах, спортивных соревнованиях, проводят агитационную работу с населением в поддержку кандидатов в депутаты в период предвыборной кампании, оказывают посильную помощь детям-инвалидам, шефствуют над Домом милосердия.



В настоящее время руководит «Молодой гвардией» Светлана Викторовна Гомозова. Вместе с ребятами она отклинулась на просьбу совета ветеранов педагогического труда – навести порядок на могиле Ф.И. Живейнова. Была проведена уборка внутри ограды, очистка от сорной травы, обрезка кустарников, также была покрашена ограда и на памятнике обновлены потёртые буквы.

Совет ветеранов педагогичес-

кого труда благодарит С.В. Гомозову, а также выпускников, золотых медалистов школы №4 Александру Аршинову, Ирину Фёдорову, Алексея Вибина и учащегося школы №6 Алексея Щербакова за помощь. Отличная у нас молодёжь!

**Н. ЯСТРЕБОВА,  
председатель  
совета ветеранов  
педагогического труда  
Кольчугинского района**

ВЛАДИМИРСТАТ ИНФОРМИРУЕТ

## Регистраторы – в поход!

та, то для уточнения данных по физическим лицам информацию необходимо актуализировать.

Именно с этой целью с 1 по 15 сентября 2015 года к жителям городской местности, имеющим земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства, индивидуального жилищного строительства и владельцам (арендаторам) участков в садоводческих, огороднических и дачных объединениях Владимирской области, придет специальный временный персонал – регистраторы.

Задача регистраторов в некоммерческих объединениях – уточнить общее число участков, а также выяснить их состояние, освоены они или заброшены. «Частный сектор» в городах и поселках городского типа будет обследован на предмет занятия горожанами сельскохозяйственным производством (садоводческая, огородническая де-

ятельность, разведение сельскохозяйственных животных). Сельская местность регистраторами не обследуется – вся необходимая информация получена из похозяйственных книг.

Всего во Владимирской области для выполнения этой важной задачи будут задействованы 227 регистраторов, в том числе 13 – в Кольчугинском районе. Средняя нагрузка на одного регистратора за период работы для личных подсобных хозяйств – 630 объектов, в некоммерческих объединениях граждан – 2800 участков.

Владимирстат обращается к жителям области с просьбой оказать содействие регистраторам и сообщить: занимаются ли они в своем хозяйстве или на участке сельскохозяйственной деятельностью. При этом никаких документов предъявлять не надо, регистратор занесет информацию с ваших слов. Чего не скажешь про регистра-

торов, которые в обязательном порядке предъявят специальное удостоверение и паспорт. Гражданам, с осторожностью относящимся к любым контактам с посторонними людьми, сообщаем: поговорить с регистратором можно за пределами своего участка, например, на улице.

На основе полученных данных о состоянии хозяйств и участков, их фактическом местоположении будет определено общее количество объектов предстоящей переписи и число переписчиков.

Для информирования жителей региона на сайте Владимирстата в разделе «Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 г.» размещены материалы о переписи. На все вопросы готовы ответить и специалисты Владимирстата в Кольчугинском районе:

8 (49245) 2-10-20.

## О ценах на продовольствие

Отдел экономики, потребительского рынка и развития предпринимательства администрации Кольчугинского района сообщает, что за период с 31 июля по 7 августа 2015 года наблюдается рост цен (в среднем) на следующий товар:

сахар-песок – 10%, рыбу свежемороженную – 16,6%, масло сливочное – 30%,

муку пшеничную (сорт высший) – 9%.

Кроме того, наблюдается сезонное снижение цен на яйца – 7%,

продолжаются сезонные колебания цен на овощи, фрукты.

ОФИЦИАЛЬНО

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА НА ЗЕМЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ ПО АДРЕСУ Г. КОЛЬЧУГИНО, УЛ. СПОРТИВНАЯ, Д. 3, КВ. 1

ном участке по адресу: г. Кольчугино, ул. Спортивная, д. 3, кв. 1, рассмотрены следующие предложения.

1. Разрешить отклонение от минимальной площади земельного участка, предоставленного для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, установленной Правилами землепользования и застройки города Кольчугино, ул. Ленина, д. 2; г. Кольчугино, ул. III Интернационала, д. 62.

Публичные слушания проведены 04 августа 2015 года в 15:00 по адресу: г. Кольчугино, пл. Ленина, д. 2 (актовый зал);

В публичных слушаниях приняли участие 6 человек.

В ходе публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства и ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Владимирская область, Кольчугинский район, г. Кольчугино, ул. Спортивная, д. 3, кв. 1.

В целом представленный на публичные слушания вопрос о предоставлении разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в связи с проведением реконструкции жилого дома на земельном участке по адресу: Владимирская обл., г. Кольчугино, ул. Спортивная, д. 3, кв. 1, поддержан участниками публичных слушаний.

– Решение Совета народных депутатов города Кольчугино Кольчугинского района от 25.06.2015 №183/30;

– Организатор публичных слушаний: администрация Кольчугинского района.

Официальная публикация: на официальном сайте города Кольчугино <http://>

## 14 августа – Медовый Спас

Три августовских праздника в честь Спасителя названы Спасами. Они идут один за другим: первый, Медовый – 14 августа, называют Спас «на воде»,

второй, 19 августа, Яблочный – Спас «на горе» и третий – Ореховый – Спас «на полотне».

Первый Спас, кроме Медового и Макавея, имеет и другие названия: Мокрый Спас, Водный Спас, Медовый праздник, Пчелиный праздник, Медолом, Спасовка, Проводы лета, Макомрус...

### Медовый Макавей

**Медовым первый Спас назван потому, что в этот день, 1 августа по старому стилю и 14 по новому, совершают малое водосвятие и начинают сбор меда, а также его освящение.** Это праздник пчеловодов, когда в ульях заламывают первые соты, чтобы пчелы из других ульев не забрали весь мед. Крестьяне считали, что в этот день пчелы перестают давать мед.

На Руси в этот день начинались медовые ярмарки. Кроме этого, святались цветы и мак, обязательного присутствовавшего в подаваемых блюдах.

Медовый Спас является первым днем Успенского поста. Русской православной церковью в этот день отмечается Происхождение (изнесение) древа Креста Господня.

В церквях вспоминают семерых братьев-мучеников Макавеев с их матерью Соломией. Известно, что в 166 году до н.э. династия Макавеев восстала против указов, которые запрещали еврейские религиозные практики. Вероятно, связь мака и Макавеев исключительно звуковая, но, тем не менее, это – одна из устоявшихся народных традиций.

Согласно украинским легендам, именно на этот праздник в 988 году Киевский князь Владимир Великий крестил Русь.

Первый Спас считается девичьим и детским праздником. Этот Спас еще называется Лакомка. Тем, кто придерживается поста, с этого дня разрешено употреблять в пищу мед. Правда, согласно древним народным поверьям, мед, как и фрукты, разрешалось есть только с Яблочного, второго Спаса. А до него ели лишь ягоды и огурцы.

По традиции 14 августа также проводили так называемое малое освящение воды: святали новые колодцы, очищали старые. Крестьяне отправлялись на водоемы крестным ходом, в последний раз в году купались, смывая грехи, защищаясь от лихорадки и сглаза, а также купали лошадей и домашний скот. Иногда лошадей кропили водой. Обряды сопровождались песнями и танцами.

**Изнесение  
(происхождение)  
древ Креста  
Господня**

В греческом часослове 1897 года говорится, что по причине болезни

### НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

- ✓ Спаса всего в запасе: и дождь, и ветер, и вёдро, и разногодье.
- ✓ По народным поверьям 14 августа заканчивается лето и начинается осень.
- ✓ Пчеловоды по обычаю в «Медовый Спас» должны угощать всех желающих свежим медом, чтобы получить богатый урожай в следующем году.
- ✓ В большинстве районов начинался ранний посев озимой ржи. В сырую погоду и в дождь нельзя сеять рожь. Если во время созревания малины первые ягоды бывают крупные, рожь следует сеять раньше; при мелких же ягодах – средний или поздний посев ржи лучше.
- ✓ На первый Спас защищают горох. Начинается заготовка лесной малины, ягод черемухи.
- ✓ Дождь на Макавея – мало пожаров бывает.
- ✓ На Макавея собирают мак.
- ✓ На первый Спас улетают ласточки и стрижки.
- ✓ Отцветают розы, падают холодные росы.



ней и эпидемий, которые часто бывали в августе, в Константино-поле издревле был известен обычай износить Животворящее Древо Креста, на котором был распят Сын Божий, на улицы и дороги, чтобы освящать места и отвращать болезни. С этого дня и до Успения Пресвятой Богородицы народу предлагали его для поклонения, что и является предыдущим Честного Креста.

Реликвии несли крестным ходом, который включал императора, к источнику Спаса, находившемуся за стеной города, и дальше в храм Святой Софии. Святыню носили по городу до праздника Успения Богородицы, который отмечают в конце Успенского поста – 29 августа.

В Русской Церкви этот праздник установил Андрей Боголюбский в 1164 году, когда им была одержана победа над волжскими булгарами, а греческим императором Мануилом – над арабами.

Согласно легенде, русский князь и греческий император имели Святой Крест Господень, оба усердно молились Ему, прося помощи, и обоим с их войсками было чудное видение: от икон Спасителя и Богоматери, взятых на войну, исходил свет, осеняющий войска. Храбро кинувшиеся на врагов воины победили, в память чего был установлен на реку крестный ход.

Кроме Изнесения Креста, в этот день Русская православная церковь чтит: Празднество Всемилостивому Спасу и Пресвятой Богородице; Семь мучеников Макавеев: Авима, Алима, Антонина, Гурия, Евсевона, Елеазара и Маркелла, учителя их Елеазара и матери их Соломонии (Соломеи); священномученика Димитрия Павского; мучеников в Пергии Памфилийской: Александра, Аттия, Евклея, Леонтия, Катуна, Киндея, Кириака, Минисфея и Минеона; обретение мощей преподобной Софии Сузальской.

На первый Спас также замаливаются женские грехи: женщинам прощается всё.

### Традиции первого Спаса

**Накануне Макавея готовят «макавейский цветок»: букет, состоящий из разных цветов и растений, включая мяту, чабрец и календулу. Каждое растение обладает своим магическим значением, и их все вместе, с несколькими головками мака, освящают в церкви.**

После этого освященные маковые головки хранят дома для спо-

койствия и благополучия в семье. В народной медицине букетик сухих головок ставят у кровати тех, кто страдает бессонницей – для спокойного сна.

Весной освященный мак рассеивают на огороде, а девушки вплетают в волосы засушенные цветы для того, чтобы не выпадали волосы. Именно в этот день первые птицы улетают в теплые края. Неизвестно, откуда на Руси появилось понятие о розах, однако крестьяне считали, что когда розы перестают цветти, происходит перемена и в росах: с 14 августа росы хорошие и безвредные.

Мед святали в новой посуде, которая еще не была в употреблении, куда пчеловод в чистой одежде клал часть сот из самого богатого улья. Освященным медом было принято угощать нищих, им также поминали родителей. Часть меда оставалась в церкви, им угощался причт, нищие и дети.



К этому дню приурочивалось начало многих хозяйственных работ: начинали отделять овины, очищать гумна, устраивали так называемые «вдовы и сиротские помочи» – то есть помогали им по хозяйству, приносили угощение: «Ты – за себя, Мы – за тебя, А Христос Спас – за всех нас!»

В церкви также освещались венки из колосьев с новым зерном, первые плоды урожая. В этот день в центральной и южной России устраивали первый посев озимой ржи.

В Сибири этот день назывался днем «Соломониды - ба(в)ушки»,

которая почиталась беременными и матерями, а также лекарками и знахарками, упоминавшими в наговорах ее имя.

### О ВКУСНОМ И ПОЛЕЗНОМ

**В блюдах в день Первого Спаса обязательно присутствовали мак и мед, пеклись пироги и пирожки, печенья, коржи, торты и рулеты.**

Особой популярностью на Руси всегда пользовались медовые пряники. Начиналась трапеза блинами с маком: в специальной посуде растирали маково-медовую массу, маковое молочко, в которую обмакивали блины. Мак упоминается во множестве пословиц и поговорок, а также в хоровых песнях и загадках. Девушки в этот день водили хороводы, осыпая парня маком.

\*Мед по праву заслужил звание одного из самых полезных и вкусных продуктов. В некоторых диетах из сладкого разрешен только мед. Даже медицина никогда не отказывалась от него, в отличие от многих других народных средств.

\*Мед состоит из сахаров: левулозы, глюкозы, мальтозы и сахара (78%), воды (20%) и минеральных солей. Он содержит полезные ферменты, микроэлементы, витамины и полезен детям в период роста, выздоравливающим. Его бактерицидное действие подобно антибиотику: он даже никогда не плесневеет.

\*Однако хранить мед больше года не нужно, так как со временем в нем уменьшаются и разрушаются полезные вещества, увеличивается количество сахарозы и кислот. Нужно помнить также о том, что мед нельзя хранить в металлической посуде.

\*Согласно нормам медолечения, для взрослого человека суточная норма меда – 100 г, а максимальная – 200 г. Это количество распределяется на день и принимается между едой, лучше всего в чистом виде. Мед очень боится кипятка: при температуре выше 40 градусов все витамины и антибактериальные вещества разрушаются, превращая бесценное лекарство в сладкую водичку.

**ИСТОЧНИК:** <http://modli.ru/95-medovyy-spas-vse-o-prazdne>

— ПОГОДА —

Источник: ООО "Расписание Погоды", gr5.ru

ПОГОДА

	среда 12 августа				четверг 13 августа				пятница 14 августа				суббота 15 августа				воскресенье 16 августа				пн 17 а.
Местное время	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03
Облачность, %	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●	●
Явления погоды																					
Температура, °C	+12	+18	+21	+16	+13	+19	+25	+20	+16	+17	+20	+14	+11	+15	+18	+15	+13	+17	+20	+15	+10
Ощущается как, °C																					+8
Давление, мм рт. ст.	755	756	755	754	754	751	748	745	745	745	747	749	751	751	751	750	750	748	748	747	750
Ветер: скорость, м/с	2	3	2	4	5	4	7	5	2	5	6	3	2	3	3	2	2	2	5	2	3
порывы, м/с			5			8	12	8	5	12	14	7	6	8	9		5	7	11	6	6
направление, румбы	В	В	Ю-В	Ю-В	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-3	3	С-3	С-3	С-3	С-3	Ю-3	Ю-3	3	С-3	С-3	С	
Влажность, %	90	71	48	73	85	68	42	56	94	79	48	68	78	58	46	66	71	65	46	74	83
Солнце восход / заход	04:46	20:08				04:48	20:05			04:50	20:03			04:52	20:01			04:54	19:58		04:56
Луна восход / заход	02:31	18:35				03:34	19:06			04:40	19:32			05:47	19:55			06:54	20:15		08:00



**ОВЕН** (21.03-20.04)

Энергия будет быть в Вас ключом, появится множество новых идей, возрастут желания и потребности. Это приведет к тому, что Вы станете нагружать себя все большим количеством дел и обязанностей, и это может оказаться Вам не под силу.

**ТЕЛЕЦ** (21.04-21.05)

Поспешность и суматоха появятся в Вашей жизни. Не исключены столкновения интересов и даже небольшие конфликты. Чтобы возникла гармония, Вам не стоит спешить, действуйте в привычном ритме, решая постепенно один вопрос за другим.

**БЛИЖНЕЙИ** (22.05-21.06)

Вам необходимо внутреннее обновление, и если Вы осознанно не сделаете этого, то оно произойдет в самый неожиданный момент. Лучше внимайте урокам, которые Вам преподносит жизнь – это ценные советы на будущее.

**РАК** (22.06-22.07)

Вам должно обязательно повезти в любви. Если Вы одиночка, то встретите человека, который должен стать для Вас идеальным партнером на долгие годы. Семейные Раки обретут новые радости в отношениях, а чувства вспыхнут с новой силой и теплотой.

**ЛЕВ** (23.07-23.08)

Вас ожидают серьезные перемены, и они могут быть трагичными. Смена места жительства, коренное изменение своих взглядов, расставание с близкими людьми – это неполный список. Пережить такие события – это только принять их.

**ДЕВА** (24.08-23.09)

Сейчас не стоит предпринимать активных действий – лучше зайти выжидательную позицию. Вас могут легко обмануть, Вы можете получить выигрыш, если проявите смекалку. Рассчитывайте на помощь только самых близких и верных друзей.

**ВЕСЫ** (24.09-23.10)

Возможны ссоры, столкновение интересов, если Вы будете упорно отстаивать выбранную Вами позицию. Не зациклийтесь, и тогда Вы легко сможете избежать конфликта.

**СКОРПИОН** (24.10-22.11)

Вас ожидает успех, причем как моральный, так и материальный. Вы можете увеличить зарплату или получить повышение в должности. Также сейчас возможно начало новых проектов, которые принесут Вам материальную выгоду.

**КОЗЕРОГ** (22.12-21.01)

Ваши сорокова и хитрость должны найти свое применение. Приступайте к активной деятельности, которая может быть связана с любой сферой Вашей жизни. Вы сможете легко продвигаться по намеченному пути.

**ВОДОЛЕЙ** (21.01-19.02)

Не рекомендуется слишком проявлять активность, пытаться сразу чего-то достичь и изменить предначертанный для Вас путь. Вас сейчас ждут серьезные и порой болезненные перемены. Это Вам нужно осознать и принять, тогда Ваша жизнь будет гармоничной.

Реклама

**ДОРОЖНЫЕ РАБОТЫ.**  
Щебень, песок.  
**ДЕШЕВО. СКИДКИ!**  
Т. 8-919-000-28-15

Реклама

**УДАЛЕНИЕ ДЕРЕВЬЕВ**  
РАЗНОЙ СЛОЖНОСТИ.  
Т. 8-910-775-65-14

Реклама

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
Город/межгород, Крым. До 5 т.  
Т. 8-915-768-51-41

Реклама

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
до 2 т, тент.  
Т. 8-915-765-02-03

Реклама

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
Газель, удлинённая. Грузчики.  
Мебель. Город/межгород.  
Т. 8-919-025-01-58

Реклама

**ЗИЛ-САМОСВАЛ.**  
Песок, щебень, бетон,  
раствор от 1 куб.м.  
Т. 8-919-014-32-53

Реклама

**УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА.**  
Копка ям, траншей, водоводов, колодцев, ленточных фундаментов и т.д. Планировка участков, корчевание пней, вывоз грунта. Широкий-узкий ковш.  
Т. 8-910-090-23-63

Реклама

**ПЕРЕГНОЙ, ЧЕРНОЗЁМ,**  
навоз (можно в мешках).  
Щебень, песок.  
**Скидки!**  
Т. 8-920-948-78-86

**Перегной, навоз, чернозём,**  
щебень, песок, дрова и т.д.  
8-919-003-67-17,  
8-906-615-84-54,  
Павел

Реклама

**ДОСТАВКА** Песок, ПГС, щебень, отсев, перегной, навоз, земля, бой кирпича, БУТ, перевозки от 1 до 12 тонн.  
Т. 8-919-020-48-80;  
8-920-938-90-88

Реклама

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ,**  
отсев, ПГС,  
**НАВОЗ.**  
Доставка а/м «ЗИЛ», 6 т.  
Т. 8-915-762-49-57

Реклама

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ,**  
торф, земля,  
ЧЕРНОЗЁМ,  
ПЕРЕГНОЙ.  
**Вывоз мусора.**  
Т. 8-915-791-27-20

**Чернозём,**  
навоз,  
перегной  
(можно в мешках).  
**Щебень,**  
песок.  
**Скидки!**  
Т. 8-930-742-34-13

Реклама

**ДОСТАВКА:**  
перегной, навоз,  
песок, ПГС, щебень,  
отсев и мн. др.

Реклама

**В МЕШКАХ:**  
навоз, перегной, торф.  
Т. 8-915-779-79-70

Реклама

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ПГС,**  
МРАМОРНАЯ КРОШКА,  
НАВОЗ И ДР.  
**УСЛУГИ САМОСВАЛА.**  
Доставка от 3 кубов—  
бесплатно!

Т. 8-910-177-59-61

Реклама

**ДРОВА БЕРЁЗОВЫЕ**  
колотые с доставкой.  
Т. 8-920-919-27-22

Реклама

**ДОСТАВКА ДРОВ** (берёза)  
Льготникам—документы.  
Т. 8-906-616-92-44

Реклама

**КОМПЬЮТЕР-СЕРВИС**  
Продажа, обслуживание, ремонт  
компьютеров, ноутбуков, оргтехники.  
**КАРТРИДЖИ** и **РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ**.

**ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.**  
Скорая компьютерная помощь.  
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ.  
Пер. Гоголя, д. 1, т. 8-919-009-38-28

Реклама

**ОКНА, ЛОДЖИИ АЛ, ПВХ.**  
ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ,  
УСТАНОВКА КОЗЫРЬКОВ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,  
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ.  
**СКИДКА 1000 р. с изделия из ПВХ при оплате наличными.**

ИП «Скарлетт»

Ул. Добровольского, д. 3, т. 2-55-92, 8-910-095-31-19

Реклама. ИП Фомин А.П. ИНН 332602007043

**Компания «ХОРС»**

- Остекление балконов и лоджий
  - Пластиковые окна
  - Рольставни
  - Жалюзи
- Качественно,  
быстро  
и по разумным ценам!

г. Юрьев-Польский, ул. Горького, 24  
Т.: 8-915-821-20-02, 8-920-940-99-55**ОКНА ЗАКАЗЫВАЮТ ТУТ**

Реклама. ИП Куликов Д.Е., ИНН 330570751006

**8-910-779-40-86**

г. Кольчугино, ул. III Интернационала, д. 64

**ЦЕНТР ОКОН**

**ОКНА, ДВЕРИ,**  
ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ,  
ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ,  
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА

СКИДКА  
ПЕНСИОНЕРАМ



мы экономим на рекламе,  
чтобы не экономить на качестве!

**ОКНА от 2150\* РУБ/М<sup>2</sup>**

ИП Пармёнов А.В. ОГРН 314332607100017

РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ ОКОН

ЗВОНИ СЕЙЧАС!

**8(910) 670-36-00**

ул. 3 Интернационала, д.72

\* Не является публичной офертой. подробности уточняйте в офисах компании.

**ТЕПЛОСЧЁТЧИК**

ПОВЕРКА, РЕМОНТ, МОНТАЖ, ОБСЛУЖИВАНИЕ

УЧЁТ ТЕПЛА, ПАРА, ГАЗА, ХВС, ГВС, СТОЧНЫХ ВОД,  
РЕГУЛЯТОРНАЯ ОТОПЛЕНИЕ И ГВС.

Т.: (4922) 370-280, 8-920-921-41-51

сайт: энергоучёт33.рф

ООО «ЭНЕРГОУЧЁТ»

Реклама

Реклама

**ДРОВА**Берёзовые,  
дубовые  
по 1000 р./м<sup>3</sup>.

Возможна доставка.

Т. 8-910-77-000-76

Реклама

**Макс ВСЁ ЗДЕСЬ - МИРА, 56****Torex** СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИРАСПРОДАЖА  
прошлогодних моделей  
Скидки до 30%torex.ru  
stprofessor.ru  
buldoors.ruИП Котлов А.К.  
ИНН330640265203**ОКНА ПВХ**ПО ЦЕНАМ 2013 ГОДА  
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ**ЖАЛЮЗИ**

ВСЕ ВИДЫ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

СКИДКИ ОТ 10М<sup>2</sup>**8-919-019-55-75, 8-915-775-01-04**

ИИН 330603033645 ОГРН 310332616700038 от 16.06.2010



Компания КСК

**Натяжные потолки**[www.kck-stroj.com](http://www.kck-stroj.com)

8 (919) 000 98 00

**Окна ПВХ****Отделка  
нотешеный  
Строимельство**

## ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

### НЕДВИЖИМОСТЬ ПРОДАЮ

- **Комната** в коммун. кв., пл. 16 кв.м, 240 т.р., торг. Тел. 8-915-760-19-21
- **Комната**, в общежитии, 12 кв.м, ул. 50 лет Октября, гор. и хол. вода, туалет, цена 450 т.р. Тел. 8-910-094-76-69
- **Комната** в общежитии, ул. Коллективная, пл. 13 кв.м, 3/5 эт.к.д., цена 350 т.р. Тел. 8-919-027-66-07; 2-30-40
- **Комната** в общежитии, 18 кв.м, ул. Коллективная, д. 43, 4 эт., туалет, душ на 3 семьи, цена 400 т.р., можно по матер. капиталу. Тел. 8-910-172-08-35
- **1 комн. кв.** на ул. Добровольского под нежилое помещение, напротив маг. «Фаэтон». Тел. 8-910-775-67-89
- **1 комн. кв.**, п. Бавлены, ул. Лесная, 3/5 эт.к.д., общ. пл. 30,3 кв.м, с/у совм., неуглловую, косметич. ремонт. Цена 620 т.р. Тел. 8-915-778-33-45
- **1 комн. кв.**, 1 эт.к.д., счетч. на воду, общ. пл. 25,7 кв.м, во дворе сарай с погребом, + зем. участок, тихий двор. Цена 650 т.р., с оформл. Тел. 8-910-773-85-57, до 19:00
- **1 комн. кв.**, п. Белая Речка, ул. Школьная, пл. 32/17/6 кв.м, 3/5 эт.к.д., балкон заст., окна ПВХ. Тел. 8-910-776-29-22
- **1 комн. кв.**, пл. 32,8 кв.м, 7/9 эт.д. (ул. Веденеева, д. 12). Тел. 4-56-44; 8(4922)53-66-95
- **1 комн. кв.**, бл. аэрородом, цена 850 т.р. Тел. 8-915-794-10-92
- **1 комн. кв.**, ул. Дружбы, д. 6, 1/5 эт.д., общ. пл. 34,5 кв.м, жил. пл. 21 кв.м, с/у совм., кухня 6 кв.м. Цена 900 т.р., торг. Тел. 8-905-143-50-79
- **1 комн. кв.**, Лен. пос., ул. Островского, д. 11, кв. 14, 5 эт.п.д., общ. пл. 35,5 кв.м, кухня 9,5 кв.м, зал 18 кв.м, с/у разд., на хол./гор. воду счетчики, окна ПВХ, жал. дверь, домофон. Тел. 8-905-143-69-70
- **1 комн. кв.**, аэрородом, 5/5 эт.п.д., неуглловую, ремонт, лоджия 6 м застек., встроен. кухня, домофон, интернет, 2 жал. двери. Тел. 8-910-094-02-85
- **1 комн. кв.**, центр, 4/5 эт.к.д., общ. пл. 31 кв.м, кухня 6 кв.м, неуглловую, балкон, цена 850 т.р. Тел. 8-919-027-66-07; 2-30-40
- **1 комн. кв.**, улучш. план., п. Белая Речка, 2/5 эт.к.д., общ. пл. 34 кв.м, кухня 9 кв.м, цена 1050 т.р. Тел. 8-919-027-66-07; 2-30-40
- **2 комн. кв.**, ул. Дружбы, д. 18, 3/5 эт.к.д., общ. пл. 43,8 кв.м, балкон, косметич. ремонт. Цена 1150 т.р. Тел. 8-915-778-33-45
- **2 комн. кв.**, центр, ул. 50 лет Октября, д. 22, 4/5 эт.к.д., общ. пл. 42, кухня 6,2, хор. сост., тёплую, юж. сторона, окна ПВХ, жал. дв., счетчики, домофон. Тел. 8-900-589-92-53
- **2 комн. кв.** в центре, комн. смежн., кухня 6 кв.м, 1 эт.д., эт. высокий. Тел. 8-910-770-46-18, с 8:00 до 17:00
- **2 комн. кв.**, п. Бавлены, 5/5 эт.д., комн. смежные, неуглловую, пл. 46,5 кв.м, цена 900 т.р. Тел. 8-915-757-13-30
- **2 комн. кв.**, Лен. пос., 2/2 эт.к.д., общ. пл. 38,3 кв.м, комн. смежн., с/у совм. Тел. 2-77-48; 8-906-562-56-62
- **2 комн. кв.**, 1 эт. дерев. д., 18 и 12 кв.м, кух. 15 кв.м, все удоб., зем. уч., сарай, подпол, подвал, терраса, тел., место под гараж, хор. соседи. Тел. 8-910-677-35-55
- **2 комн. кв.**, улучш. планировки, 5/5 эт.п.д., неуглловую, 2 лоджии, пл. 49,9 кв.м, кухня 8 кв.м, с/у разд., цена 1500 т.р., торг. Тел. 8-910-778-98-30
- **2 комн. кв.**, центр, 2/5 эт.д., общ. пл. 54 кв.м, общ. пл. 54 кв.м, кухня 9 кв.м, балкон застек., большой коридор, с/у разд., цена 1500 т.р., торг. Тел. 8-980-754-90-98
- **2 комн. кв.**, 2/5 эт.к.д., центр, пл. 48 кв.м. Тел. 8-910-092-62-92
- **2 комн. кв.**, ул. Добровольского, 3/5 эт.п.д., общ. пл. 45,3 кв.м, жил. пл. 18/13 кв.м, балкон, с/у разд. Цена 1500 т.р. Тел. 8-905-143-50-79
- **2 комн. кв.**, ул. Папанинцев, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 42 кв.м, жил. пл. 28 кв.м, кухня 7 кв.м, треб. ремонт. Цена 770 т.р. Тел. 8-905-143-50-79
- **2 комн. кв.**, центр, 4 эт. в к.д., пл. 42 кв.м, кухня 6 кв.м, балкон, чистую, суперцена 1050 т.р. Тел. 8-919-027-66-07; 2-30-40
- **2 комн. кв.**, центр, р-н шк. №7, общ. пл. 42 кв.м, кухня 6 кв.м, 2 этаж, окна ПВХ, балкон застек., цена 1190 т.р., хороший торг. Тел. 8-919-027-66-07; 2-30-40
- **2 комн. кв.**, ул. Московская, д. 60, 1/9 эт.п.д., общ. пл. 44,2 кв.м, жил. пл. 28,2 кв.м, кухня 6,2 кв.м, сост. хор. Цена 1350 т.р., торг. Тел. 8-904-039-12-71
- **3 комн. кв.**, ул. 50 лет Октября, д. 15, 3/5 эт.к.д., комн. 16/12/14 кв.м, кухня 8 кв.м, лоджия заст., с/у разд., неуглловую. Цена 2000 т.р., торг. Тел. 8-919-025-00-79
- **3 комн. кв.**, ул. Московская, 5/9 эт.д., общ. пл. 59,8 кв.м, жил. пл. 38,3 кв.м, кухня 8 кв.м, косм. ремонт, 2 окна ПВХ, лоджия застек., счётики или **МЕНЯЮ** на **1 комн. кв. с доплатой**. Тел. 8-915-795-02-91
- **3 комн. кв.**, ул. Ленина, д. 7, переделана в 2 комн. кв., пл. 76,4 кв.м, кухня 7,5 кв.м, окна ПВХ, жел. дверь, новые батареи, без ремонта, 4/4 эт.д. Цена 1,3 млн.р. Тел. 8-919-025-50-16
- **3 комн. кв.**, п. Белая Речка, 2/2 эт.к.д., общ. пл. 56 кв.м, жил. пл. 38 кв.м, кухня 6 кв.м, с/у разд., все удобства центральные. Цена 1100 т.р., торг. Тел. 8-905-143-50-79
- **3 комн. кв.**, ул. Дружбы, общ. пл. 54,9 кв.м, жил. пл. 18/11/10 кв.м, кухня 6 кв.м, балкон не заст. Цена 1350 т.р. Тел. 8-905-143-50-79
- **3 комн. кв.**, ул. III Интернационала, 3/4 эт.к.д., общ. пл. 67 кв.м, жил. пл. 45 кв.м, кухня 9 кв.м, балкон. Цена 1700 т.р. Тел. 8-905-143-50-79
- **3 комн. кв.**, ул. 50 лет Октября, 4/5 эт.к.д., общ. пл. 66,8 кв.м, жил. пл. 18/14/12 кв.м., комн. изолиров., кухня 9 кв.м, лоджия заст. Цена 2,1 млн.р. Тел. 8-905-143-50-79
- **3 комн. кв.**, ул. Давыдовское, 4/5 эт.к.д., общ. пл. 66,8 кв.м, жил. пл. 18/14/12 кв.м., комн. изолиров., кухня 9 кв.м, лоджия заст. Цена 2,1 млн.р. Тел. 8-905-143-50-79
- **3 комн. кв.**, ул. Ленина, 3/4 эт.к.д., общ. пл. 77 кв.м, жил. пл. 47 кв.м, кухня 15 кв.м, с/у разд., сост. норм. Цена 2050 т.р. Тел. 8-905-143-50-79
- **3 комн. кв.**, ул. Тёмкина, д. 9, 3/3 эт.к.д., общ. пл. 75 кв.м, жил. пл. 12/25 кв.м., кухня 8 кв.м, без балкона, 1,7 млн.р., торг. Тел. 8-905-143-50-79
- **3 комн. кв.**, ул. 50 лет СССР, д. 4, 3/5 эт.к.д., общ. пл. 54 кв.м, кухня 6 кв.м, жил. пл. 33 кв.м, балкон застеклен, цена 1500 т.р., торг. Тел. 8-910-176-64-81
- **3 комн. кв.**, пл. Ленина, д. 8, отл. ремонт, ванна «джакузи», общ. пл. 63,7 кв.м, кухня 12 кв.м. Тел. 8-910-776-15-36
- **Часть дома**, кирп., ул. Красная, 18/12/10, газ, канализация, колодец, 2 комн., 3 сотки. Цена 750 т.р. Тел. 8-915-772-57-69
- **Часть дома**, п. Белая Речка, общ. пл. 43 кв.м, 1 комн. 17 кв.м, газ. отопл., вода, центр. канализ., 4 сотки, хоз. постр., место под га-
- раж, хор. подъезд. Цена 650 т.р. Тел. 8-919-028-83-56
- **1/2 дома**, 2 на квартале, общ. пл. 70 кв.м, отд. вход, 2 гаража. Тел. 8-910-770-46-18; 8-910-770-38-94
- **1/2 дома**, дерев., пл. 87 кв.м, 4 комн., все удобства, вода центральная, 10 соток земли, все насажд., газ. отопл. Тел. 8-910-180-78-94
- **1/2 дома**, р-н школы №5, 2 комн. 17 и 16 кв.м, кухня, терраса, гараж, газ. отопл., земельный участок 3 сот., цена 700 т.р., торг. Тел. 8-904-254-35-61, 8-904-261-07-40
- **Дом**, д. Слобода, постр. в 2007 г., кирп., 1 эт., пл. 88 кв.м, 2 комн., кухня, больш. терраса, скважина, уч. 15 сот., огор. забором, хоз. блок, цена 1 млн. 300 т.р. Тел. 8-919-025-00-79
- **Дом**, д. Стенки, бревенчатый, на кирп. фундаменте, жил. пл. 55 кв.м, комн. 30 кв.м, кухня 20 кв.м, все удобства, участок 17 соток, огорожен забором, все насаждения. Цена 1100 т.р. Тел. 8-915-778-33-45
- **Дом**, Ленинский пос., общ. пл. 50 кв.м, газ. отопл., вода в доме, 6 сот. земли, на уч. гараж, недорого. Тел. 8-916-887-46-30
- **Дом**, п. Зеленоборский, 2 на кв., общ. пл. 46,3 кв.м, газ. отопл., огород, насажд. Тел. 8-915-753-69-79, после 17:00
- **Дом**, кирп., д. Барыкино, гараж, веранда, скважина, печ. отопл., свет, уч. 15 соток, мансарда, насажд. Тел. 8-919-008-61-29
- **Дом** в деревне, 10 км до города, постр. в 2008 г., пл. 200 кв.м, 2 эт., 7 комн., брус (зим.), водопров., канализ., отопл. печь, окна ПВХ, гараж, жел. забор, 2 бани, 25 соток земли, цена 3 млн.р. Тел. 8-965-264-10-20
- **Дом**, д. Гольяж, 10x13 м, вод. отопл., электр., вода в доме, канализ., 2 эт. высокий, не отделан, крыша ондулин, 10 соток, в заборе, 300 м до водохр., 2,7 млн.р., торг. Тел. 8-905-143-50-79
- **Дом**, ул. Балалуева, газ. отопл., 2 комн., кухня, веранда, гараж, огород 10 соток. Цена 1200 т.р. Тел. 4-43-63; 8-905-143-50-79
- **Дом**, ул. Чкалова, общ. пл. 65 кв.м, блоч. пристрой, все удобства, огород 9 сот. Цена 2600 т.р. Тел. 8-905-143-50-79
- **Дом**, 2 линия от воды, с. Давыдовское, рубл., пл. 46 кв.м, крыша ломаная, 2 эт. не отделан, печн. отопл., скважина, вода в доме, слив, сени рублен., погреб, баня 4x5 м, очень хоро. место. Тел. 4-43-63; 8-905-143-50-79
- **Коттедж**, 3 эт., пл. 230 кв.м, кирп., полн. отделан, 4 комн., все удоб., 2 с/у, большой гараж, 20 соток земли, обраб., все насажд. Тел. 8-910-777-31-11
- **Земельный участок**, д. Красный Ручей, 15 соток, фундамент 6x11, бетон., бытовка, хозблок под жилое, р-р 3x2 м, насажд., забор сетка-рабица по периметру, колодец на уч. Цена 350 т.р. Тел. 8-910-093-12-13
- **Земельный участок**, д. Стенки, 15 соток. Цена 345 т.р., торг. Тел. 8-910-093-12-13
- **Земельный участок**, пос. Золотуха, 19 соток. Цена 300 т.р. Тел. 8-910-025-00-79
- **Земельный участок** в с. Фло-

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ «ФЕНИКС» ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО  
**Все операции с недвижимостью!**  
Консультации адвоката (в т. ч. и автомобильные дела).  
Сайт: владнедвижимость.ru  
Ул. Гагарина, д. 1, тел.: 2-33-45, 8-915-778-33-45, 8-910-093-12-13  
ИП Матюнина О.Е. ИНН 330600008672, ОГРН 307332610300021 Свидетельство 33 №001361037 от 13.04.07

Реклама  
НА  
ЛЕНИНА  
ДОМ НЕДВИЖИМОСТИ 12  
8 (49245) 2-30-40,  
2-47-74,  
8-919-027-66-07  
www.lenina12.ru  
lenina12@mail.ru

Агентство недвижимости  
**"ГАРАНТ"**  
Весь спектр услуг с недвижимостью!  
МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ.  
Операции с недвижимостью в Москве и Подмосковье.  
Реклама Услуги продавца – бесплатно!  
Ул. 50 лет Октября, д. 12, е-mail:kupri.hatu@mail.ru  
т. 4-43-63, 8-905-143-50-79, 8-905-140-98-66

ИП Двойник В.А. ИНН 33060010496  
ОГРН 304330610700015

- рищи, 18 соток земли. Тел. 8-915-791-73-02; 8-930-744-80-90
- **Земельный участок** в д. Забелино, 15 сот. Тел. 8-915-771-38-67, до 22.00
- **Земельный участок** в д. Журавлиха, 20 соток, лет. домик, р-р 6x6 м, свет, зимующие соседи, подъезд круг. год, 500 т.р. Тел. 8-919-015-83-70
- **Земельный участок**, 22 сот., д. Гольяж, хор. асфальтиров. дорога, к участку подвезд. газопровод, рядом лес, река. Тел. 8-919-007-67-36
- **Земельный участок**, с. Беречино, 24 сотки, газ, свет по границе участка. Тел. 8-915-750-22-92
- **Земельный участок**, 120 соток, **дом**, 24 кв.м, д. Стенки, недорого. Тел. 8-920-623-85-25
- **Земельные участки**, д. Гольяж, на берегу водохранилища, 2 участка 15 и 25 соток. Тел. 8-919-027-66-07; 2-30-40
- **Земельный участок**, д. Башкирдово (р-н Новобусино), земли 20 соток, домик, возм. под прописку, цена 350 т.р. Тел. 8-919-027-66-07; 2-30-40
- **Земельный участок**, ул. Металлургов, №98, 9,5 сотки, ПМЖ, фундамент, с блоками перекрытия, скважина, канализация, гараж. Тел. 8-919-012-89-46
- **Земельный участок**, в р-не п. Бавлены, под ИЖС, 15 соток. Тел. 8-915-757-13-30
- **Сад-огород**, с/т «Авдотино-2», 8 соток, сарай, насаждения или **ОТДАМ** в **бесплатное пользование**. Тел. 8-961-253-87-69
- **Сад-огород**, с/т «Сосна», 6 соток, вагончик 2х5 м, свет, лет. водопровод, насажд., 150 т.р. Тел. 8-910-025-00-79
- **Сад-огород**, д. Некрасовка, 18 соток. Тел. 8-904-957-80-50

Для каждой рубрики – один купон!  
Не подходит для рекламирования услуг, поздравлений, вакансий, сдачи в аренду!  
**ПИШИТЕ РАЗБОРЧИВО!**

Г  
К

Внимание! Объявления в газете печатаются в порядке очерёдности.

Купон Вы можете передать в редакцию газеты по ул. Коллективная, д. 35, тел. 2-31-48, а также опустить в фирменные ящики газеты «Голос кольчугинца» в магазинах «Купец» (Центральный), ул. III Интернациональная, 66, в «Купец-14», ул. Мира, 21, в «Купец-2», ул. Дружбы, д. 15/18, в ТЦ «Спутник», ул. Победы, 6

## РАЗНОЕ

## ПРОДАМ

● Щенков дратхаара от лучших рабочих собак МООиР (РКФ). Дипломы и награды по полевой дичи, кабану, барсуку. Тел. 8-965-223-39-61, 8-985-786-83-02

● **Мясо кроликов**, 300 р. за кг. Тел. 8-915-771-40-03

● **Козу**, перспективную, первым окотом, молоко жирное, вкусное, без запаха, в хор. руки, недорого, можно в рассрочку. Тел. 8-919-019-63-43; 8-930-030-17-13

● **Крольчат**, самцы, возр. 3 мес., породы «великан», «французский баран», окрас персиковый, яйца куриные. Тел. 8-919-022-24-21

● **Кроликов**, возраст 3 мес., порода «фландер», порода «бабочка», возраст 1,5 мес. Тел. 8-915-772-53-82

● **Цыплят**. Тел. 8-905-145-68-36

● **Кур-несушек, яйца деревенские**. Тел. 8-905-144-04-36

● **Яйца куриные**, цена 70 р. за 1 десяток, Ленин. пос., Тел. 8-904-038-53-89

● **Фазанов, уток «индийский бегун»**. Тел. 8-904-038-53-89

● **Куриные яйца**, деревенские, доставлю. Тел. 8-919-017-52-81

● **Пчёл, мёд**. Тел. 8-961-113-26-21

● **МЁД**, цена 350 р./кг. Тел. 8-920-902-61-76

● **Мёд**, 900 р. за 3 л. Тел. 8-910-676-88-26, Анна

● **МЁД**, вкусный и качественный. Тел. 8-910-673-64-60, Николай

● **Мёд**, свежий, качество гарантировано. Тел. 8-910-779-31-94, Олег

● **Репчатый лук с грядки, чеснок**. Тел. 2-46-94, 8-919-017-96-24, вечером

● **Цветок алоэ** (столетник), недорого. Тел. 2-24-93

● **Сено в кипах**. Обр.: Юрьев-Польский р-н, п. Хвойный. Тел. 8-910-674-32-88

● **Сено луговое**, в тюках, 300-350 кг, могу доставить. Тел. 8-915-760-19-21

● **Зерно. Комбиорм. Отруби. Лапша**. Возможна доставка. Тел. 8-920-908-61-70

● **Дрова берёзовые**, самовывоз. Тел. 8-960-734-91-14

● **Дрова, торф, навоз**. Тел. 8-920-944-27-95

● **Дрова**. Тел. 8-915-760-19-21; 8-909-275-96-25

● **Бой кирпича, отходы ЖБИ, щебень, гравий, песок**. Тел. 8-915-760-19-21

● **Песок, щебень, ПГС, чернозём, перегной**. Тел. 8-905-144-35-54

● **Навоз, перегной**. Тел. 8-915-760-19-21

● **Куриный помёт**, самовывоз. Тел. 8-910-174-12-62

● **Швейную машинку «ПГМЗ**, чугунную. Тел. 8-915-757-13-30

● **Холодильник**, хор. рабочее состояние, стиральную машину «Индезит», автомат, на 4,5 кг. Тел. 8-910-172-51-68

● **Стиральную машину**, б/у, актиuatorного типа, загрузка 5,3 кг, хороший отжим, легкая в обращении, возможна доставка. Тел. 8-919-001-39-62

● **Пневматическую винтовку «Гама**, мощную, с прицелом, испанскую, срочно, недорого, можно в рассрочку. Тел. 8-919-019-63-43; 8-930-030-17-13

● **Системный блок**. Цена 1,5 т.р. Тел. 8-910-185-56-17

● **Компьютер** в сборе, в рабочем состоянии. Тел. 8-919-015-64-54

● **Свадебное платье**, очень красивое и изящное, цвет белый, р-р 44-46, «А»-силуэт, подъюбник с 2 кольцами, верх кружевной, куплено в с-не «Валенсия» (Москва). Дешево. Фата и подъюбник в подарок. Тел. 8-909-975-03-19

● **Свадебное платье**, цвет «шампань», р-р 42-46 + перчатки, аксессуары на голову,

## ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНОУ

## РАЗНОЕ

## ПРОДАМ

МЯСО СВИНИНЫ  
и баранины.

## Заненские КОЗОЧКИ.



## ОВЦЫ ЭЛЬДИБАЕВСКОЙ ПОРОДЫ.

8-906-564-68-01, 8-985-784-30-15

подъюбник с 1 кольцом, туфли, р-р 36, отл. сост. Цена 15 т.р. Тел. 8-905-611-32-63

● **Свадебное платье**, «барбарис», отл. сост., цвет белый, пышное, р-р 42-46, корсет на шнуровке, в подарок фата, кольца под плате. Тел. 8-920-913-66-67

● **Украшения** на свадебную машину. Тел. 8-910-675-39-98

● **Мутоновую шубу**, б/у, цвет серый, р-р 46-48, длина чуть ниже колена, с поясом, в отл. сост., 5,5 т.р. Тел. 8-915-799-55-85

● **Дубленку**, жен., натур., р-р 60, черную. Тел. 8-915-758-31-50

● **Дубленку**, жен., натуральную, цвет корич., р-р 44-46, цена 1100 р., комбинезон «весна», от 0 до 8 мес. Тел. 8-915-752-17-82

● **Пальто** ручной вязки, р-р 46-48, **худонки** для взрослых. Тел. 2-67-40, просьба дольше не класть трубку, дождаться ответа, хозяйка плохо ходит

● **Муж. костюм «Magnify**», новый, цвет «серебристо-стальной», р-р 56,рост 176, цена 3500 р., рубашка и галстук в подарок. Тел. 8-910-672-97-36

● **Кимоно** для спортивных занятий, новое, рост 140. Тел. 8-915-779-98-58

● **Костюм** на мальч., р-р 164, цена 1500 р., **пиджак**, р-р 140 см, цена 400 р., **брюки**, р-р 140, цена 300 р., **школьный портфель**, цена 1500 р., **осен. ботинки**, мальч., р-р 38, цена 400 р., торг. Тел. 8-915-764-13-34

● **Дет. комбинезон «Reima**», 140 см, цена 3 т.р., **зим. сапоги мальч.**, р-р 36, Финляндия, цена 1 т.р., **муж. кроссовки**, р-р 43, цена 1 т.р., торг уместен. Тел. 8-915-764-13-34

● **Дет. одежду и обувь** на девочку от 0 до 6 лет, недорого. Тел. 8-960-737-35-33

● **Памперсы**, р-р 2, фирма «Molicare», упаковка 500 руб. Тел. 8-904-032-63-30

● **Обувь на мальчика**, р-р 18-20, фирмы «Котофей», «Антилопа», ходили мало, т.к. ездили в коляске. Тел. 8-915-755-85-20

● **Роликовые коньки**, р-р 37, 500 р. Тел. 8-910-771-71-26

● **Коллекция книг для детей «Всё обо всём», «Я познаю мир», сатиновые халаты чёрные, стекл. банки, 3 и 5 л.** Тел. 2-05-76

● **КНИГИ: под丝丝ые издания русских писателей** (Куприн, Шолохов, Гладков, Маршак и т.д.). Тел. 2-11-76

● **Книги**: библиотека для молодой семьи из 20 книг, тв. перепл., А. Толстой «Хождение по мукам», 1952 г.в., Л. Толстой, романы. Тел. 8-910-175-78-91, с 9:00 до 20:00

● **Фотоаппарат «Nikon D3100 kit Nikkor 18-55»**, флешка на 8 гб (10 класс) в подарок, «пробег» около 24 т. кадров. Цена 9 т.р. Тел. 8-910-096-23-77

● **Кофейный набор «Пастушка**, красивый, 16 предметов, импорт. чайный набор на подставке. Тел. 8-910-175-78-91, с 9:00 до 20:00

● **Пианино «Владимир**», 1 хозяин. Тел. 2-62-94; 8-910-770-46-18

● **Коляску прогулочную «Jetem Castle»**, сост. хор., дождевик, тепл. матрац, накидка на ноги в компл., 3 т.р. Тел. 8-910-170-89-55, Наталья

● **Коляску прогулочную «Jetem Castle»**, сост. хор., дождевик, тепл. матрац, накидка на ноги в компл., 3 т.р. Тел. 8-910-170-89-55, Наталья

## Реклама

**Завод готовых теплиц**  
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА

**ТЕПЛИЦЫ**  
ПАРНИК В ПОДАРОК\*  
ЛЬГОТНАЯ ДОСТАВКА\*

**8499 руб.**  
\*При покупке теплицы «Осиева», «Капелька» или «Кремлевская ЗГТ». Подробнее на сайте и по телефонам.

8-906-613-30-99  
8-960-731-74-70

8-915-751-14-09

● **Уголок металлический**, катанный, р-р 75x75, длина 2,5 м, б/у, 8 шт., **арматуру**, диаметр 18 мм. Тел. 8-915-777-34-21

● **Углы наружные** для сайдинга, белые, новые, недорого. Тел. 8-915-750-29-82

● **Пилю** «Урал 2т Электрон», и циркулярку с фуганком 220 в. Тел. 8-910-777-95-62

● **Газовый котёл «Авантгард**», мощность 11 кВт, б/у, чугунные батареи. Тел. 8-910-098-28-00

● **Газовый баллон, газовую плиту**, печь «буржуику». Тел. 8-915-773-98-92

● **Универсальный токарно-винторезный станок модели 1A616**: электропитание 3-фазное, высота центров 165, диам. заготовки до 320, между центрами 710 мм, вес 1500 кг. Тел. 8-905-612-78-41

● **Мотоблок «Нева**», д. Марьино. Тел. 8-903-830-89-92

● **Шпалы**, ж/б. Дешево, доставлю. Тел. 8-919-000-28-15

● **Дет. квадроцикл**, электрический (на аккумуляторе), хорошее состояние, цена 5 т.р., торг уместен. Тел. 8-915-766-96-27

● **Пластинки виниловые** советских и зарубежных исполнителей 70-80 гг., по 100 р. Тел. 8-910-094-02-85

## КУПЛЮ

● **Антiquariat**: иконы, статуэтки, мебель, значки СССР, трофеиные вещи, колокольчики, самовары, военную форму, подстаканники, бюсты и т.д. Тел. 8-906-564-87-04

● **Старинные мебель, утварь** (этажерки, буфеты, сундуки и т.п.), **одежду, овчинные полушибки**. Тел. 8-920-908-92-11

● **Предметы старины**. Тел. 8-926-182-16-01

● **Медные и серебр. монеты** России до 1917 г. Тел. 8-915-756-30-73

● **Бокалы для вина** из цветного хрусталия, пр-во Гусевский Хрустальный Завод. Тел. 8-910-098-93-02

● **Колёса R13**, в сборе, 3 шт., в хорош. сост., 1200 руб. Тел. 8-915-799-69-32, Николай

● **Двигатели**: ЗМЗ-406 инж., ЗМЗ-402 карбюр., з/ч для **ВАЗ 2101**: панель приборов, крышка багажника, кардан, для **ГАЗ 3110**: КПП-5, баллон газ. оборудования 200 л, автозин R13, зим. 2 шт. Тел. 8-905-612-78-41

● **Мотоцикл «Минск**». Тел. 8-919-007-80-25

● **2 трактора ЮМЗ-6**, 1 комплект документов, **прицеп** с документами, **плуг с бороной**, **2 ножа**, **запчасти**. Тел. 8-910-093-86-44

● **ВАЗ 21063**, 1983 г.в., пр. 115 т.км, цвет бежевый, салон велюр, треб. небольш. ремонт, з/ч прилагаются. Цена 35 т.р. Тел. 8-905-349-71-28

● **ВАЗ 21099**, 1995 г.в., на ходу, можно на з/ч, 30 т.р. Тел. 8-960-727-12-33

● **ВАЗ 21099**, 1998 г.в., инженер, цвет красный. Тел. 8-919-024-72-74

● **ВАЗ 2111**, универсал,

## ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

### АВТОРЫНОК

#### ПРОДАМ

● **ВАЗ 2114**, 2006 г.в., цвет «снежная королева», 2-й хозяин, сигнализация, магнитола MP3, перед. эл. стеклопод., без ДТП. Тел. 8-900-585-20-99

● **ВАЗ 21214** «Нива», 2003 г.в., цвет синий, сост. хорош. Тел. 8-910-770-46-18; 2-62-94, с 20:00 до 24:00

● **А/м «Ока»**, 2003 г.в., цвет «вишня», не гнилая, хорош. сост., цена 43 т.р. Тел. 8-915-760-98-08

● **ГАЗ 2410**, полностью в комплекте, все агрегаты исправные, цена 6 т.р. Тел. 8-915-799-69-32, Николай

● **ГАЗ 3110 «Волга»**, 2003 г.в., 402 дв. Цена 50 т.р. Тел. 8-906-560-34-54

● **ГАЗ 31105**, 2007 г.в., дв. 406, инжектор, хорош. сост., цена 50 т.р., зимняя резина, запчасти. Тел. 8-915-796-97-06

● **А/м «Москвич-412»** (АЗЛК), цвет жёлтый, 1974 г.в. Тел. 8-910-672-97-36

● **А/м «BMW 520 E34»**, 1990 г.в., двиг. M50, 150 л.с., цвет чёрный, цена 90 т.р. Тел. 9-919-025-52-32

● **А/м «Дэу Матиз»**, 2013 г.в., пробег 19 т.км, отл. сост., цена 180 т.р., **ВАЗ 2101**, 1979 г.в., всё родное, хор. сост., цена 30 т.р. Тел. 8-919-013-11-86

● **А/м «Дэу Матиз»**, 2009 г.в., недорого. Тел. 8-919-014-99-87

● **А/м «Дэу Эсперо»**, 1997 г.в., дв. 2 л, 105 л.с., весь электропакет, кондиционер, лит. диски, тонировка, MP3, электрозеркала, ЦЗ, цена 130 т.р. Тел. 8-910-179-01-81, Дмитрий

● **А/м «Lexus RX 350»**, 2008 г.в., дилерский, все ТО, 149 т.км, полн. компл. Цена 1120 т.р. Тел. 8-905-141-07-27

● **А/м «Opel Frontera»**, 1992 г.в., цвет тёмно-синий, полный привод, электропакет, новая резина, хор. сост., цена 170 т.р. Тел. 8-915-760-98-08

● **А/м «Рено Логан»**, 2011 г.в., эксплуатиров. с 2012 года, пр. 22 тыс. км, цвет серый, дв. 1,4, в отл. сост., цена 380 т.р. Тел. 8-930-839-22-69

● **А/м «Сузуки SX-4»**, седан, 2010 г.в., зим. и лет. резина на дисках, камера заднего вида и т.д., цена 455 т.р. Тел. 8-910-178-83-49, Сергей

● **А/м «Тойота Аурис»**, 2008 г.в., пр. 43 т.км, дв. 1,6, 124 л.с., цвет «серебристо-серый», МКПП, 2 комплекта резины на дисках. Тел. 8-915-761-30-16

● **А/м «Volkswagen»**, 1991 г.в., сост. хорош. Тел. 8-962-085-72-26

● **А/м «Volkswagen Вора»**, декабря 1999 г.в., зеленый, пр. 220 т. км, хор. сост., 300 т.р. Тел. 8-919-002-17-56

● **А/м «Форд Фиеста»**, 2005 г.в., хорош. сост., скутер, 4-тактный, хор. сост. Тел. 8-915-751-11-82

● **А/м «Хонда Аккорд»**, 1997 г.в., 125 т.р. Тел. 8-910-671-85-26

Объявления  
по телефону  
не принимаются!  
Купон  
для бесплатного  
объявления нельзя  
использовать  
для рекламирования  
услуг, поздравлений,  
вакансий,  
сдачи в аренду!

### М Е Н Я Ю

● А/м «Хёндай ix-35», 2011 г.в. на квартиру или дом в любом районе города. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-906-564-67-68, 8-910-773-26-88

### К У П Л Ю

● Колеса или шины на «Газель», R16. Тел. 8-910-183-04-05

● 3/ч для трактора «Беларусь». Тел. 8-919-016-37-96

● К трактору МТЗ: плуг, телегу, косилку, грабли, бочку, опрыскиватель. Тел. 8-926-525-40-10

### НЕДВИЖИМОСТЬ

#### ПРОДАЮ

● **Комната** в общежитии, ул. Коллективная, 2/5 эт.к.д., общ. пл. 13 кв.м, окно ПВХ, хор. ремонт, можно подвести стир. машину. Цена 330 т.р. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **Комната** в коммун. кв., ул. Папанинцев, комн. 11 кв.м, косм. ремонт, хор. соседи. Цена 320 т.р. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **Комната** в общежитии, ул. Коллективная, 1/5 эт.к.д., общ. пл. 18 кв.м, хор. ремонт, окно ПВХ, настяж. потолки, душ и туалет на 3 семьи, возможна покупка по мат. капиталу. Цена 400 т.р. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **Комната** в общежитии, ул. 5 линия, Ленин. пос., д. 1, 3/3 эт.к.д., общ. пл. 12 кв.м, неугл. сост. удовл. Цена 180 т.р. Тел. 8-910-099-32-72

● **Две комнаты** из 3-х, ул. 50 лет Октября, д. 11, 4/4 эт.к.д., неугл. комнаты, изолиров., без балкона, жилая 24 кв.м, кухня 6 кв.м, с/у совм., треб. ремонт. Цена 400 т.р., торг. Тел. 8-919-027-39-69

● **1 комн. кв.**, центр, 5/5 эт.п.д., с/у совм., лоджия заст., окна ПВХ, кладовка, цена 1050 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

● **1 комн. кв.**, центр, 1/1 эт. дерев. дома, 30/18/5 кв.м, все удобства. Цена 550 т.р. с оформлением. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

● **1 комн. кв.**, ул. Дружбы, д. 6, 1/5 эт.к.д., общ. пл. 34 кв.м, жил. пл. 20 кв.м, цена 850 т.р. Тел. 8-919-013-98-98

● **1 комн. кв.**, ул. Ленина, д. 12, 2/4 эт.к.д., общ. пл. 32 кв.м, жил. пл. 20 кв.м, кухня 6 кв.м, подвал, сост. удовл. Цена 800 т.р. Тел. 8-910-099-32-72

● **1 комн. кв.**, ул. III Интернационала, д. 57, 5/5 эт.к.д., неугл. комнаты, общ. пл. 30 кв.м, жил. пл. 16 кв.м, кухня 7 кв.м, сост. хорош. Цена 1 млн.р. Тел. 8-910-099-32-72

● **1 комн. кв.**, ул. Щорса, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 28 кв.м, комн. 17, кухня 5 кв.м, с/у совм., треб. косм. ремонта. Цена 700 т.р., торг. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **1 комн. кв.**, ул. Школьная, 3/5 эт.к.д., общ. пл. 34 кв.м, кухня 10 кв.м, с/у раздельный, лоджия, неугл. комнаты, солнечная сторона, металлическая дверь, космет. ремонт. Цена 920 т.р., торг. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **1 комн. кв.**, ул. Мира, 2/5 эт.к.д., общ. пл. 31 кв.м, кухня 6 кв.м, без балкона, окна ПВХ, мет. дверь, 780 т.р. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **1 комн. кв.**, ул. Ломако, д. 34 (новострой), 4/9 эт.к.д., неугл., окна ПВХ, балкон остек., общ. пл. 40 кв.м, жил. пл. 15 кв.м, кухня 10 кв.м, без отделки. Цена 1 млн.р. Тел. 8-910-099-32-72

● **2 комн. кв.**, ул. Дружбы, д. 18 А,

3/5 эт.к.д., неугл. комнаты, общ. пл. 45 кв.м, жил. пл. 29 кв.м, кухня 6 кв.м, треб. космет. ремонт. Цена 1,1 млн.р. Тел. 8-910-099-32-72

● **2 комн. кв.**, Ленинский пос., 1/3 эт.к.д., общ. пл. 36 кв.м, свой туалет, ванная на площадке. Цена 650 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

● **2 комн. кв.**, центр, 2/4 эт.к.д., общ. пл. 44/29/6 кв.м, балкон. Цена 1050 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

● **2 комн. кв.**, г. Владимир, 2/5 эт.к.д., общ. пл. 44/29/6 кв.м, остается вся мебель, с/у совм., балкон заст., ПВХ, нов. электропроводка, докум. готовы к продаже. Цена 2300 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

● **2 комн. кв.**, п. Бавлены, 1/1 блочного дома, общ. пл. 36 кв.м, жил. пл. 23 кв.м, кухня 13 кв.м, смеж., без балкона, удобства на улице, нов. крыша, центр. отоп., косметич. ремонт, цена 400 т.р., торг. Тел. 8-910-099-32-72

● **2 комн. кв.**, светлую, оч. тёплую, 2/2 эт.к.д., общ. пл. 43 кв.м, комн. 17 и 12 кв.м, кухня 6 кв.м, с/у совм., окна вых. во двор, юж. сторона, балкон заст., интернет, уд. располож. Цена 999 т.р., торг. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **2 комн. кв.**, п. Бавлены, ул. Лесная, 3/5 эт.к.д., общ. пл. 43,7 кв.м, кухня 6 кв.м, с/у раздельный, балкон. Цена 730 т.р., торг. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **2 комн. кв.**, ул. Мира, 4/5 эт.к.д., общ. пл. 43 кв.м, кухня 6 кв.м, неугл. комнату, балкон не застек., счётчики, мет. дверь, рядом детсад, цена 1150 т.р., торг. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **2 комн. кв.**, ул. Шиманаева, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 46 кв.м, кухня 6 кв.м, комн. разд., с/у разд., окна ПВХ, нов. сантехника, нов. межкомн. двери, мет. дверь, счётчики. Цена 1020 т.р. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **2 комн. кв.**, ул. 50 лет Октября, 4/4 эт.к.д., общ. пл. 42 кв.м, кухня 6 кв.м, комн. разд., с/у совм., окна ПВХ, балкон не застек., мет. дверь, космет. ремонт, подвал. Цена 1220 т.р., торг. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **3 комн. кв.**, ул. Максимова, 8/9 эт.п.д., общ. пл. 76 кв.м, комн. 18/15/10 кв.м, кухня 10 кв.м, с/у разд., счетчики, 2 лоджии, мет. дверь. Цена 1620 т.р., торг. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **3 комн. кв.**, ул. Щорса, д. 11, 5/5 эт.п.д., неугл. комнаты, общ. пл. 66 кв.м, комнаты 18/16/14 кв.м, кухня 11 кв.м, ПВХ, лоджия 6 м застекл., отл. сост. Цена 2,3 млн.р. Тел. 8-910-013-98-98

● **Часть дома** на Лен. пос., газ. отопл., 5 соток. Цена 600 т.р., с оформл. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

● **Часть дома** за переездом, Цена 350 т.р., торг. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

● **Часть дома**, р-н Белой Речки, общ. пл. 33 кв.м, жил. пл. 22 кв.м, кухня 10 кв.м, газ, вода. Цена 500 т.р., торг. Тел. 8-910-099-32-72

● **1/4 дома**, кирп., общ. пл. 33 кв.м, 2 комн., кухня, газ. отопл., колонка 5 м от дома, земел. уч. 3,5 сот. Цена 850 т.р. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **1/3 дома**, 1 комн. кв., с. Дубки, общ. пл. 32 кв.м, жил. пл. 20 кв.м, кухня 6 кв.м, газ. заведен в дом, нов. пристроен. веранда, хорош. состояние. Цена 270 т.р. Тел. 8-919-013-98-98

● **1/2 дома**, шлакобетон., ул. Загородный проезд, общ. пл. 50 кв.м, 2 комн. и кухня, газ. отопл., гор. и холод. вода, участок 3 сот., на участке баня, большой кирп. гараж с погребом. Цена 1 млн.р. Тел. 2-57-41; 8-904-259-58-30

● **Земельный участок**, с/т «Содружество», 8 соток, возможно подключить свет, хор. подъезд.

### МИР НЕДВИЖИМОСТИ ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

— помощь при подборе недвижимости в г. Владимир;  
— оформление недвижимости под материнский капитал.

Ул. III Интернационала, д. 65  
Тел. 2-50-00, 8-915-799-62-88  
www.an-zaharova.ru

ИП Захарова Л.В. ИНН 33060145407 ГРН 304330635000016

Реклама

АГЕНТСТВО  
НЕДВИЖИМОСТИ  
**СТАТУС**  
ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:  
Продажа недвижимости – одно из важнейших событий Вашей жизни. Обращайтесь к профессионалам!  
www.status33.ru  
Реклама ИП Сторожков В.В. ИНН 331800032106 ОГРН 412332603000035

Ул. Щорса, д. 11  
Тел. 2-57-41,  
8-910-183-63-84

пн-пт: 9:00-18:00, сб: 9:00-13:00

Реклама  
БЮРО  
НЕДВИЖИМОСТИ И ПРАВА  
**АЗБУКА ЖИЛЬЯ**  
просто. доступно. надежно.

ул. III Интернационала, д. 59 (напротив «налоговой»)

8 (919) 013-98-98

8 (919) 027-39-69

8 (9

**Реставрация пухо-перовых подушек, одеял, перин.**

Ул. 2 Сосновая (около проходной металлопосудного завода)  
Т.: 8-961-114-17-14, 4-46-33

Реклама

**РЕМОНТ**

ОГРН 304330634200029.  
Реклама

Установка Триколор ТВ.  
Недорого. Без выходных.  
8-915-761-01-76 или 2-47-54 (после 18.00)

Реклама

**Vaillant protherm**  
Всегда на Вашей стороне

ОГРН 313332621300010

**СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР**  
и ми. ГАЗ-КОТЕЛ-СЕРВИС.РФ

- Договора на обслуживание.
- Запасные части к котлам.
- Монтаж и приёмка дымоходов.
- +Отопление. +Водоснабжение.
- +Вентиляция. +Электрика. +Кондиционеры
- Подбор и продажа оборудования!

Ул. 50 лет Октября, д. 15  
т. 8-910-774-37-18, 8-915-750-30-37

**РЕМОНТ** холодильников  
(бытовых и торговых),  
стиральных машин.

На месте. Гарантия. Низкие цены!  
Реклама. ИП Куренков Д.С.  
ИНН 503401807150

Т. 8-906-560-00-94

Реклама

**Группа компаний МЕГАЛИТ**

**БЕТОН РАСТВОР**

Высокое качество, доступные цены, доставка, услуги автобетононасоса

Тел: 8 (910) 771-15-16  
г. Кольчугино, ул. Совхозная, д. 25а

nikolaeva@megalit33.ru      www.megalit33.ru

Если Вас не заметили, Вы остаётесь ни с чем. Вам нужно, чтобы Вас заметили? Разместите свою рекламу в «Голосе Кольчугинца»!  
**Тел. 2-31-48**

ООО ТК "СЕКТОР" производит  
**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ,**  
а также  
**ПРОМЫВКУ СКВАЖИН.**

Реклама

8-915-750-22-92,  
8-910-091-94-33,  
8-909-275-28-77,  
8-909-275-28-78

Реклама

**БЛОКИ**  
газобетонные  
керамзитобетонные  
фундаментные  
КОЛЬЦА ЖБИ  
тротуарная плитка

8-915-750-96-09

**Объявления по телефону не принимаются!**

Заявления на публикацию рекламы в газете при безналичном расчёте можно прислать по электронной почте на адрес редакции:  
**golos2009@yandex.ru**

Укажите в заявлении текст объявления, количество публикаций, приложите полные реквизиты.

**РЕМОНТ бытовой техники.**  
**8-930-833-29-99**  
**МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ ДОМОФОНОВ.**  
**8-999-77-48-000**

Реклама

**Бригада занимается НАПЛАВЛЯЕМОЙ КРОВЛЕЙ**  
крыш домов, хозблоков, гаражей; гидроизоляционными работами.  
Опыт более 10 лет. Работаем с ТСЖ. Доступные цены.  
ИНН 330103690956      Т. 8-919-022-80-75, Николай

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**450 РУБ. ЗА ВСЁ:**

замер, полотно, монтаж потолка и люстры.  
Реклама. ИП Котлов А.К.  
ИНН 330640265203      Т. 8-919-019-55-75

**«МУЖ НА ЧАС» - ЛЮБЫЕ РАБОТЫ!**  
ЭЛЕКТРИКА, САНТЕХНИКА, ВОДА, ТЕПЛО,  
КАНАЛИЗАЦИЯ, ВОДЯНАЯ СТАНЦИЯ,  
ПЛИТОЧНЫЕ РАБОТЫ  
**«пол ключ». Официально.**  
**МОНТАЖ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ.**  
Т. 8-919-001-05-01

Реклама

**ДОСТАВКА:** песок, щебень, гравий, отсев, ПГС, перегной, чернозём.  
**КИРПИЧ СИЛИКАТНЫЙ, БЛОКИ ГАЗОСИЛИКАТНЫЕ В АССОРТИМЕНТЕ.**  
Цены ниже рыночных!  
Т. 8-960-720-64-20, 8-903-648-74-80

**Транспортная компания «МАРИЯ-ТУР»**  
приглашает:

15 августа – г. Муром – обзорная экскурсия по городу, Свято-Преображенский монастырь, с. Карабарово, теплоходная прогулка, обед. Цена 1350 р.

16 августа – шоп-тур на вещевой рынок «Садовод» г. Москва (IKEA, MEGA, Ашан, ОВИ). Цена 550 руб.

18 августа – Дивеево – к Мощам Серафима Саровского + Санаксарский Мужской монастырь. Цена 1250 р.

22 августа – Ярославль: обзорная экскурсия по городу, теплоход. Цена 1300 р.

24 августа – ярмарка "Текстиль Макс" г. Иваново. Акция: всё по оптовым ценам!!! Цена 150 р.

28 августа – Международный авиационно-космический салон «МАКС». Цена: 600 р. (проезд).

**АРЕНДА** автобуса – заказ – 49 мест!

Запись и справки по телефону:  
**8-915-799-58-45; 8(49245)2-79-88**



требуются:

- фельдшер медпункта
- водитель погрузчика
- инженеры
- операторы производства
- литейщики пластмасс
- слесари-сборщики

**Мы гарантируем:** бесплатное обучение, достойную заработную плату, ежемесячные премии, полный соцпакет, карьерный рост

Будем рады вашему звонку по телефонам:

8(49237)2-61-12; 8(49237)2-61-11; 8 (49237) 2-61-10

e-mail: [otdel.kadrov@beko.ru](mailto:otdel.kadrov@beko.ru)



<https://www.facebook.com/teambeko>



<http://vk.com/bekoteam>

Реклама

**НЕДОРОГО**  
все виды торжеств,  
а также поминальные обеды.  
**Кафе «Дворик Гаваны»**  
ул. Веденеева, 2а,  
тел. (49245) 4-41-44



Реклама  
**ПЕСОК, ШЕБЕНЬ, ПГС,  
ПЕРЕГНОЙ, ЧЕРНОЗЁМ.**  
т. 8-905-144-35-54

Реклама  
**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ**  
на дому у заказчика.  
Гарантия до 2 лет.  
т. 8-915-798-52-30

Реклама  
**РЕМОНТ квартир.  
Плитка,  
сантехника,  
обои.**  
т. 8-919-009-42-22

Реклама

**ТРЕБУЕТСЯ:**  
**охранник-  
водитель.**  
2/4, 3000 руб./смена, УЧОБр.  
Г. Черноголовка  
Тел. 8-903-616-23-23

На ОАО «КИЗ»  
**ТРЕБУЕТСЯ**  
**оператор**  
на автоматических  
и полуавтоматических  
линиях  
в деревообработке.  
По вопросам трудоустройства  
обр. по тел.:  
8-920-940-14-02,  
8 (49237) 2-11-41

Реклама  
**НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ  
В КРУПНУЮ КОМПАНИЮ**  
**ТРЕБУЮТСЯ**  
**монтажники**  
**натяжных потолков,**  
**межкомнатных**  
**дверей,**  
**изделий из ПВХ.**  
т. 8-920-625-19-43,  
Сергей

Реклама

**Филиал АО «Газпром газораспределение Владимир»  
в г. Кольчугино**  
выполняет спектр услуг по техническому обслуживанию  
и ремонту внутридомового или внутриквартирного  
газового оборудования согласно заключенным  
между абонентом и филиалом договорам.  
Работы (услуги) производятся филиалом согласно  
действующему на момент проведения работ Прейскуранту.  
С Прейскурантом можно ознакомиться в сети интернет  
по адресу: [www.vladoblgaz.ru](http://www.vladoblgaz.ru)

При необходимости проведения работ по техническому  
обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования  
просьба обращаться по адресу:  
г. Кольчугино, ул. Мира, д. 86

Реклама

или по телефонам: 8 (49245) 2-22-65, 04

Реклама  
**ЗАБОРЫ**  
**ВСЕХ ВИДОВ.**

**Дешево.**  
т. 8-930-830-46-56

**ОГРАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ  
ОХРАННИКИ**

(в т.ч. женщины)  
без вредных привычек, адекватные,  
с хорошей характеристикой.

т. 8-980-755-06-40

Реклама  
**ООО ЧАСТНАЯ ОХРАННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «МЕДЬ-ЛИТ»  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ  
охраников,**  
имеющих удостоверение «Частного охранника». График работы – 1/3, полный соц.пакет, з/п – 13000 руб.  
Обращаться по адресу: ул. К. Маркса, д. 3 а, тел. 91-173, 91-386

Реклама  
**ТРЕБУЕТСЯ  
сторож  
с проживанием.**  
т. 8-905-146-39-77

Реклама  
**ПРЕДПРИЯТИЮ  
НА ПОСТОЯННУЮ  
РАБОТУ  
ТРЕБУЮТСЯ**  
**мужчины,  
женщины  
(обучение  
предусмотрено),  
менеджер  
по продажам.**  
т. 2-77-50,  
2-79-64

Реклама  
**ОАО «ЭКСПОКАБЕЛЬ» (г. Подольск)  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**  
✓ рабочих с опытом работы на производство кабеля: опрессовщики, скрутчики. Заработка плата сделанная, от 35 т.р. График работы сменный: 14 дней рабочих, 14 дней выходных, с ночных сменами.  
✓ мастера с опытом работы на кабельном производстве. Заработка плата от 40 т.р. График работы: 2 дня рабочих, 2 выходных, 2 ночи рабочих, 2 – выходных; или 14 дней рабочих и 14 дней выходных.

Предоставляем жилье. Стабильная компания.  
Полный социальный пакет.  
Обращаться в отдел кадров: г. Подольск, ул. Бронницкая, д. 15, с 8.30 до 12.00 и с 13.00 до 15.00 по рабочим дням, т. 8-495-505-66-91, 8-925-507-03-81, [Elena.shumkova@expocable.ru](mailto:Elena.shumkova@expocable.ru)

Реклама  
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи, не разделяя точку зрения автора. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Публикуют их по своему усмотрению. За информацию, указанную заказчиками в объявлениях, редакция ответственности не несет. Перепечатка только со ссылкой на «Голос кольчугинца».

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных редакцией газеты «Голос кольчугинца», в ОАО «Владимирская офсетная типография» г. Владимир, ул. Благонравова, 3.

Тел. (4922) 38-50-04

**Тираж 4000**

Заказ 14056. Цена свободная.

Номер подписан в печать по графику в 14.00, по факту в 14.00.

E-mail: [golos2009@yandex.ru](mailto:golos2009@yandex.ru)

КОПКА КОЛОДЦЕВ, СЕПТИКОВ,  
ДОСТАВКА КОЛЕЦ.  
Кольцо + доставка + копка +  
установка + замазка швов = 5000 руб.  
**БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО!**  
т. 8-910-777-98-77

Реклама  
Организация закупает  
**ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ:**  
**МЕДЬ, ЛАТУНЬ, АЛЮМИНИЙ, АКБ.**  
Возможен самовывоз.  
Ул. Советская, д. 52,  
т. 8-920-916-30-48

Реклама  
**ООО “Центр-Гео”**  
предлагает следующий спектр услуг:  
✓ межевые планы земельных участков;  
✓ технические планы и акты обследования зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства;  
✓ восстановление границ земельных участков на местности;  
✓ оценка всех видов имущества.  
Мы предоставляем профессиональные услуги в области кадастровой и оценочной деятельности высокого качества по приемлемым для российского рынка ценам.  
Ул. III Интернационала, д. 64 ( вход со двора )  
Тел. (49245) 2-20-36, 8-920-916-05-88  
e-mail: leo-nasty@mail.ru, zorina.yuliya.83@mail.ru

Реклама  
**НА БФ ОАО «ГАЗМАШ» ТРЕБУЕТСЯ**  
**слесарь-инструментальщик.**  
ТРЕБОВАНИЯ: опыт работы слесаря 3-4 разряда.  
З/п до 30000 рублей.  
Обращаться по адресу: г. Александров, пос. Балакирево,  
ул. Заводская, д. 10, тел. 8 (49244) 7-59-15, 7-59-70

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

## ГАЗОПРОВОД ЯВЛЯЕТСЯ ИСТОЧНИКОМ ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ

К сведению руководителей промышленных предприятий, строительно-монтажных организаций, колхозов, совхозов, фермерских и арендных хозяйств, других землепользователей и частных лиц.

Филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» – Владимирское ЛПУМГ уведомляет: по землям Кольчугинского района Владимирской области проходят магистральные газопроводы и газопроводы-отводы высокого давления 55-75 атм., обеспечивающие потребности промышленных предприятий и населения района в природном газе, являющиеся объектами повышенной опасности!

Строительными нормами и правилами (СНиП 2.05.06-85\*) установлены ЗОНЫ МИНИМАЛЬНО-ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ от осей газопроводов и ограждений газо-распределительных станций до населенных пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных предприятий, зданий и сооружений, отдельно стоящих нежилых и подсобных строений, гаражей и открытых стоянок для автотранспорта, коллективных садов, автомобильных и железных дорог. Зоны минимальных расстояний составляют от 100 до 350 метров в зависимости от диаметра газопровода, степени ответственности объектов и служат для обеспечения бе-

зопасности этих объектов. ЗАСТРОЙКА ЗОН МИНИМАЛЬНО-ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ ОТ ГАЗОПРОВОДОВ И ГРС НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ПОСТРОЕННЫЕ В НИХ СООРУЖЕНИЯ ПОДЛЕЖАТ СНОСУ БЕЗ ВЫПЛАТЫ КОМПЕНСАЦИИ. ПРИВАТИЗАЦИЯ ЗЕМЕЛЬ В ЗОНАХ МИНИМАЛЬНО-ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ ОБЪЕКТОВ МАГИСТРАЛЬНЫХ ГАЗОПРОВОДОВ НЕ ДОПУСКАЕТСЯ БЕЗ СОГЛАСОВАНИЯ С ВЛАДЕЛЬЦЕМ ГАЗОПРОВОДОВ – филиалом ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» – Владимирское ЛПУМГ!

Кроме того, «Правилами охраны магистральных трубопроводов», утвержденными Постановлением Госгортехнадзора РФ (№ 9 от 24 апреля 1992 года), в целях исключения возможных повреждений газопроводов установлены ОХРАННЫЕ ЗОНЫ газопроводов в виде участков земли, примыкающих к газопроводу на всем протяжении на расстоянии 25 метров от оси газопровода с каждой стороны и в 100 метрах от каждой стороны ограждения ГРС. Любые работы в охранных зонах без ПИСЬМЕННОГО РАЗРЕШЕНИЯ Филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» – Владимирское ЛПУМГ, эксплуатирующего газопроводы, ЗАПРЕЩЕНЫ.

Механическое повреждение газопровода высокого давления приве-

дет к взрыву большой разрушительной силы, человеческим жертвам, материальным потерям и прекращению газоснабжения потребителей. В связи с этим филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» – Владимирское ЛПУМГ просит информировать филиал о всех работах, проводимых в охранных зонах и зонах минимальных расстояний магистральных газопроводов, очевидцами которых вы стали.

Сведения о местонахождении магистральных газопроводов заинтересованные юридические и физические лица могут получить в отде-

ле архитектуры администрации Кольчугинского района и в Филиале

ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» – Владимирское ЛПУМГ.

При обнаружении утечек газа по вопросам производства строительно-монтажных и других работ в зоне прохождения магистральных газопроводов, а также для предупреждения нежелательных последствий при оформлении сделок с землями, по которым проложены магистральные газопроводы, обращайтесь в филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» – Владимирское ЛПУМГ по адресу:

600032,

г. Владимир,

ул. Добросельская, д. 214,

тел. (4922) 21-35-70 (секретарь),

тел. (4922) 21-02-31 (диспетчер).

УЧРЕДИТЕЛИ:  
администрация  
Кольчугинского  
района  
Владимирской  
области,  
ООО «Голос  
кольчугинца»

Главный  
редактор –  
**САШИНА  
Ольга  
Владимировна**

Редакторы – **Мурзова Елена Викторовна,  
Антонова Ольга Николаевна**  
Редактор по рекламе и маркетингу – **Руденская Лариса Юрьевна**.  
Редактор по работе с официальными документами –  
**Баранова Ирина Алексеевна.**  
Тел. 2-28-64, 2-27-48. Отдел рекламы: 2-31-48.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №У33-00349 от 07.02.2014

Издательский адрес редакции и издателя: 601786, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. Коллективная, д. 35

12+

# Футбол, волейбол, армрестлинг и легкая атлетика

8 августа, в День физкультурника, на кольчугинском стадионе «Металлург», как и по всей стране, состоялись спортивные соревнования. Это был праздник силы, ловкости, выносливости, скорости, честной борьбы и командной дружбы.

По традиции на торжественном построении от представителей районной администрации и Совета народных депутатов Кольчугинского района. Бывников торжества приветствовали заместитель главы администрации Т.В. Чебурова и заместитель главы Кольчугинского района А.В. Чернышова, затем Почётные грамоты МБУ «Кольчуг-Спорт» и поздравительные адреса администрации Кольчугинского района были вручены отличившимся спортсменам, ветеранам спорта, тренерам и тем, кто посвятил свою жизнь спорту и подготовке подрастающего поколения: Л.М. Бугаевой – первому в Кольчугине тренеру и организатору секции по художественной гимнастике, Т.А. Завьяловой – отличнику просвещения РФ, заведующей учебной частью ДЮСШ, Н.А. Глазуновой – инструктору по физкультуре и спорту детского сада №1 «Радость», Н.М. Шушпановой, в настоящее время осуществляющей медицинский контроль за воспитанниками ДЮСШ, С.В. Скворцову – отличнику физической культуры, заместителю директора по учебно-воспитательной работе ДЮСШ, В.П. Романову – заслуженному тренеру СССР, воспитанники которого неоднократно становились чемпионами области и Европы по боксу, А.Б. Кузнецовой – мастеру спорта по тяжелой атлетике, воспитавшему 9 мастеров спорта по тяжелой атлетике, 11 мастеров спорта по пауэрлифтингу и около двух десятков кандидатов в мастера спорта и перворазрядников, И.И. Беспалову – председателю федерации лыжного спорта района, В.В. Горюнову – тренеру по футболу МБУ «Кольчуг-Спорт», Ю.А. Грязнову – организатору соревнований по волейболу, С.А. Степанову – трехкратному участнику Спартакиады народов России в составе сборной области, тренеру по баскетболу, воспитанники которого в 70-80 годы прошлого столетия 14 раз становились чемпионами области, В.Ю. Иванову – победителю международных турниров, чемпиону области, чемпиону Европы среди ветеранов по тяжелой атлетике, А.Г. Кузнецовой – тренеру по футболу МБУ «Кольчуг-Спорт», Д.С. Лёгкому – кандидату в мастера спорта, тренеру сборной команды района по баскетболу, И.В. Пичугину – директору МБУ «Кольчуг-Спорт», А.Ю. Соловьеву – кандидату в мастера спорта, неоднократному чемпиону Владимирской и Ивановской областей по армрестлингу, участнику Всероссийских игр, Г.Н. Тен-

ленковой – организатору и судье городских соревнований, В.П. Смирнову – руководителю физвоспитания, организатору соревнований, В.И. Фадееву – заместителю начальника 9 отряда государственной противопожарной службы, Е. Горшкову – кандидату в мастера спорта по боксу, победителю Всероссийских соревнований общества «Динамо» в 2014 году, призёру и участнику первенства России, члену юношеской сборной команды России, В. Биткову – неоднократному чемпиону области по армрестлингу, С. Исаекину – организатору спортивных соревнований и турниров по футболу, Н. Лисенко – судье 1 категории по футболу, В. Романову – мастеру спорта, тренеру по боксу, К. Федуну и Д. Юдину – членам сборной района по футболу, А. Скотникову и Д. Артемьеву – чемпионам области по боксу, К. Паршикову – серебряному призёру первенства области по мини-футболу, лучшему нападающему области сезона 2014-2015 годов, М. Горельникову и Д. Корнилову – серебряным призёрам первенства области по мини-футболу, А. Белову – неоднократному чемпиону области по армрестлингу, Д. Лазареву и Д. Гурову – чемпионам области по тяжелой атлетике, Р. Джаббарову – чемпиону области и региональных соревнований по тяжелой атлетике, М. Суровцову – чемпиону области по тяжелой атлетике, П. Залубянину и С. Белякову – участникам чемпионата области по баскетболу, М. Потапову – неоднократному чемпиону области по тяжелой атлетике.

А после торжественной церемонии начались соревнования. Пока футболисты играли на поле, силачи соревновались в русском жиме и армрестлинге, а участники турнира по пляжному волейболу разыгрывали мяч, на старт 8-го легкоатлетического пробега по улицам Кольчугина вышли 56 спортсменов. Не прошло и часа, как на стадионе появился первый бегун – абсолютный чемпион пробега А. Жуленков, за ним ещё 36 спортсменов, преодолевших всю 12-километровую дистанцию. Награды и призы по итогам легкоатлетического пробега вручала Т.В. Чебурова. Среди мальчиков победителем пробега стал А. Павлинов, серебряным призёром – К. Мысин, среди девочек «золото» взяла Е. Драчук, В. Мусина на втором месте.

Золотую медаль среди девочек в возрасте 14-16 лет, а также в абсолютном зачёте среди представительниц прекрасного пола завоевала Я. Базулина, «серебро» у А. Павлиновой.

Среди мужчин старше 40 лет I место занял А. Жуленков, у Т. Лапина II место, на III месте Е. Семёнов.

Среди женщин на I месте Н. Павлова, Н. Жуленкова завершила пробег второй.

Среди мужчин в возрасте до

29 лет победителем стал А. Вахеев, серебряным призёром – А. Артемьев, «бронза» досталась Д. Максимову.

Среди девушек высшую ступень пьедестала заняла О. Бойкова, «серебро» у Т. Слесаревой.

Единственным участником старше 60 лет и победителем пробега стал В. Лихачёв.

Призы также разыгрывались на промежуточных финишах. Самым юным участником и победителем пробега на дистанции 1 км в своей возрастной категории стал 9-летний К. Забородин, на II-м месте И. Котиков, И. Гуреев занял 3-ю ступень пьедестала.

На дистанции 1 км среди старших мальчиков I место занял Е. Комаров, А. Абраменко – на II-м месте, среди девочек самой быстрой бегуньей стала А. Кузьмина, II место заняла А. Сафина.

Среди девочек дистанцию 3 км первой преодолела У. Жаркова, на II-м месте А. Кузьмина, третьей стала А. Никитина, среди мальчиков – С. Муродов, среди девушки – М. Антонив.

В русском жиме среди девочек «золото» взяла Л. Шмелёкова, «серебро» у Ю. Бабаниной, «бронза» досталась А. Тарянов. Среди юношей в этом же виде соревнований чемпионом стал Т. Сторожков, II место занял Д. Поцелеев, на III-м месте А. Моругин. Взрослые участники распределили награды так: Р. Джаббаров – «золото», А. Джуромский – «серебро», «бронза» досталась А. Лисову.

В армрестлинге не было равной Н. Крыловой, II место заняла Л. Шмелёкова, за III место поборолась Ю. Бабанина.

Среди юношей чемпионом стал А. Шемятенков, ему уступил А. Кузьмин, III место досталось И. Шемякину. Среди мужчин победил А. Белов, II место занял А. Шемятенков, на III-м – А. Учёнов.

Кроме традиционных спортивных наград кандидат в мастера спорта по лёгкой атлетике Е.В. Мустафина подготовила для победителей легкоатлетического пробега подарки от известной косметической компании, а ИП И.Ф. Антонив по традиции угостили их мороженым.

И уже под занавес праздничного дня свои спортивные награды получили победители и призёры первого турнира по мини-футболу, посвящённого памяти нашего земляка В. Сутилина: команда «Кольчуг-Спорт – 1», гости из Краснозаводска и команда «Кольчуг-Спорт – 2».

В соревнованиях по пляжному волейболу среди 5 команд лучшей стала команда молодых динамовцев – Иван Байков и Денис Скоробогатов. Им уступили опытные «Медведи» и «Искра», занявшие соответственно II-е и III-е места.

В этот праздничный день состоялись не только соревнования и турниры. На стадионе произошло немало запоминающихся встреч ветеранов спорта – тех, кто когда-либо защищал



**13 и 14 августа, с 9 до 18 ч., в ДК**  
**выставка-продажа**  
**мёда**

Реклама

из Воронежского Графского биосферного заповедника, Адыгеи, Краснодара  
 от потомственных пчеловодов  
**Ермаковых.**

**Большой выбор мёда (более 15 видов), продукция пчеловодства:**  
 пыльца, перга, прополис, маточное молочко, мёд в сотах.  
**мёд нового урожая 2015 года!**  
**В честь Медового Спаса – СКИДКИ всем!**  
 Разнообразные ЧАИ. Нерафинированное подсолнечное МАСЛО.

**Быстрые займы**  
 от 0,7%  
 в день  
 за 15 минут  
 Без выходных

ул. Ленина, д.27а, ТЦ «Елена», 2 этаж, офис 18  
 8 (920) 923-6-888

ООО МФО «Займинвест». СРОК ЗАЙМА ДО 30 ДНЕЙ. ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА -1% В ДЕНЬ(365% ГОДОВЫХ), ОБЛАДАТЕЛЯМ ПЛАТИНОВОЙ ДИСКОНТОННОЙ КАРТЫ ООО МФО «ЗАЙМИНVEST» - 0,7% В ДЕНЬ(256% ГОДОВЫХ). ЗА ПРОСРОЧКУ НАЛАГАЕТСЯ ШТРАФ-20% ГОДОВЫХ ОТ СУММЫ ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖНОСТИ. ЗАЙМЫ ПРЕДСТАВЛЯЮТСЯ ГРАЖДАНАМ РОССИИ ОТ 23 ДО 70 ЛЕТ, ИМЕЮЩИМ МЕСТНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ. СВ-ВО РМС № 651303017002726

**НАРОДНАЯ КАССА**

кредитный потребительский кооператив

**ПОЛУЧЕНИЕ ПЕНСИИ до 14% годовых**

ежемесячная выплата %

Забота-срочный, срок 6, 12 мес, снятие средств в конце срока действия договора. Досрочное расторжение договора: при действии договора более 2 мес % выплачиваются по ставке 0,1% годовых, менее 2 месяцев - 5% не выплачиваются. Из полученных % удерживается НДФЛ согласно действующему законодательству РФ. Участие пайщика в страховании: 0,1% суммы в квартал.

Сберегания до 1 400 000 застрахованы

Рег. №995 в госреестре кредитных кооперативов на 31.10.14, состоит в СРО «Народные кассы-Союзсервис».

Лицензия ОВС «Народные кассы» ВС №4192 ЦБ РФ от 10.03.15

сайт: народная-кassa.ru

50 лет Октября, 15 в 91-5-15

Веденеева, 3 в 2-70-56

Реклама